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I | —AdE 0 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 = B -
2 | kBT A A~fi A~ fif AR T AH EN - fau TR A = = = - =
3 |HRITARUEOESY mg/l | 0.0038LTF = = 0.0003 A0t = = = - = = 0.0003E7 | 0.000345% | 0.000340 -
4 KSR EOEOIES me/l | 0.00058LF 0.00005K5 = = = s = 0.0000575 | 0.000055% | 0.00005 45 i = =2
5 eV RUFOLRES mg/ 0.0LELF = = = = 0.00 145 = - = = = = 0.001# | 0.001#4 | 0.0014K7H - - &
6 laERUFEOEESY mz/] 0.018LF = = = = 0.001 4 = & - = = = - 0.001K | 0.001EHE | 0.0014k0H -
7 |eBROEDESY mg/1 0.01LLF = : 0.001 = - - — 0.001 0.001 0.001 i = = =
8 ;\ﬂh Jabfv & mg/] 0.05LLF = & = s 0.0053455 = = - - - 0.005##% | 0.0057F | 0.00574iH = =
g mg/] 0.048L F = = = = 0.004455 - - - - - = . 00045 | D004 | 000405 -
16 pr7dv s RO 7w g/ i 0.0180TF - 0.001 A5 = = 0.0015%0 = - 0.001 4% = §.001 A5 = O.001AGE | O.00LREE | 0.0017%0 = = =
11 |AEEE S R R O A e 4 mg/1 10LLF = = = = 0.33 = - = - = - 0.33 0.45 0.39 = = :
12 _7~_‘/;§}§éd%¢f_)ﬂ:-@*¢% mg/1 0.8ELF = ~ - — 0.12 = - - - - - - 0.12 0.11 0.09 1
13 |Ro#EROEOES me/] LOLATF 0.28 0.22 e = 0.10 = - 0.20 - 0.28 0.28 0.26 1 2 =
14 |mE{kmE mg/l | 0.00280°F —~ = = - 0.0002#1% = = = N = 0.00027& | 0.0002R | 0.0002&7% = - =
15 |1.4-2F %4 mz/] 0.05LL F = = - = 0.00540i# - - - - - = 0.00545 | 0.00545 | 0.00540
16 [ria-vomnnFleRUbsr s i-synnsFiy mg/] 0.04LLF . 0000245 - a - = & 2 0000240 | 0.0002345 | 0.000245 & =
17 |rmmig mg/| 0.02LLF = = — - 0.00024 = ~ - - - - 0.000245% | 0.0002 | 0.0002F5H = = =
18 |FhkFyouxFL- mg/] 0.01LLF = = = - 0.0002424 - - - = = = 0.000245 | 0.0002:45# | 0.0002:45 = =
19 |PrpRE=FL me/] 0.01LLTF = = 0.0002544 = = = = - 00002551 | 0.000275 | 0000274 - - -
20 | me/l o‘oluT - - - 0.0002 457 - - = = - = 0.00027R | 0.00027R# | 0.0002745H = = =
21 |HE s mg/1 BELTF . 0.06{# = = 0.06K0# —~ - 0,064l = - 0.06RiH = 0.06Ri# 0.08 0.08 - -
22 |roogEms mg/1 0.0280F 0.0024ji 0.0023#il - = 0.0025# = . 0.0024 4 0.002:5 | 0.00230 | 0.002744 - - -
23 |rmrmmas mg/1 0.06LLF - 0.0060 = = 0.0081 = - 0.0044 0.0013 - 0.0081 0.0043 0.0047 1 = =
24 |PruapEREs mg/] 0.03LLF = 0.003 5% = 5 0.0037i1 = 0.0034iE = — 0.0037K7% = 0.0031w 0.004 0.0034 = s
25 |7 owroniz mg/] 01T = 0.0031 — - 0.0069 -~ - 0.0023 = = 0.0038 0.0069 0.0070 0.0074 = =
26 |R¥%EEE mg/| 0.01LLF = 0.001 = = 0.001 4% - = 0.001 4 = 0.00 1 Fj# - 0.001555 | 0.001FK% | 0.001%H - -
27 |BrUmAZL mg/! 0.1ELF = 0.0145 = - 0.0246 - 0.0104 - - 0.0084 = 0.0246 0.0202 0.0194 2 1 -
28 |RU 2 oEEEE mg/1 0.03LL F - 0.0037 i - - 0.0035% - B 0.003475 = = 00035 - 0.003i% 0.004 0.0034iH
29 |FrEdrmniz mg/] 0.038LF 0.0052 - - 0.0089 - - 0.0037 - 0.0024 = 0.0089 0.0072 0,0064 2 1 =
30 |Frerrs mg/] 0.09LLF = 0.0002 - - 0.0007 = - 0.000273 - - 0.0009 - 0.0009 0.0017 0.0019 - - -
31 |asraser mg/] 0.08LLF = 0.0085RiH = - 0.008 4] — 0.008 5 = = 0.0085:i% = 0.0084 | 0.00845% | 0.00845 ~ =
32 i R UEORSH mg/] 1LOELF = = 0.005A3# = = - = = & 0.00545 | 0.005551 0.005 = =
33 |TAi=vsRUEDLEEY mg/1 0.2LLF = 0.04 - = 0.04 = = 0.04 = = 0.03 = 0.04 0.07 0.05 4 =
34 |ERUEDLEY mg/1 0.3BLF = = = - 0.0345i - - - - = 0.034i% 0.03405 0.035RH = = =
35 |EEUCEO(LEY mg/] 1.OLLF = - 0,005 = s - = - r 0.0055% | 0.005K5 | 0.005%5H = =
36 |TMILARUEOEEYS me/ 200LLF = = = = 15.1 - = - - - - - 15.1 19.6 18.9 - = =
37 | RUEDEEY me/ 0.058LF - - = = 0.001 A% - = = - = - = 0.00145 | 0.0014H | 0.00145H = - =
38 [E{bEAA mg/] 200LLF 15.6 14.6 19.0 23.4 wod 16.2 12.8 11.6 14.4 18.2 19.2 19.9 23.4 31.8 96.5 2 =
39 |Haom i =S R N (FEEE) mg/1 300LLF - - - - 28.1 - = - - - - - 28.1 30.0 39.5 - -
10 |EIREERED mg/1 500ELF = 121 - - 110 126 = = 123 - 126 128 128 - 4 -
41 | AT A mg/] 0.20LF = = = = 0.024 1 = = = = 0,023 0.024 0.02H -
42 =g RI mg/1  |0.00001LLF = - - = 0.000001 = - - - = = = 0.000001 4#{ 0.00000 14 1#5{ 0.00000 1 A i = =
43 |2—AF A SR FA— mg/l ]0.00001LLF = = = = 0.000001 i = - = = =~ = = 0.0000015# 0.000001 i1 0.000001 7] = = =
44 |FEAF L RimiEHER mg/1 0.02EL T : . = 0.002 455 = - - — = - 0.002:5 | 0.002K5 | 0.002%iH = =
45 |7=/—n48 me/l | 0.0058LTF = 2 = = 0.00055 - = = N = = - 0.000574 | 0.00054 | 0.00054 = =
46 |AEY (2HRRE(TOC) D) mg/ 3ELF 04 0.5 0.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5 10 = =
47 |pHiE - 5,850 18,610 7.18 7.33 7.38 7.37 7.34 6.95 6.92 7.27 7.29 7.30 7.31 7.30 7.38 7.51 7.50 = -
48 % B BEvheoY BELL BERL Bl REleL Lz BEiL Bl B Bl BEL Bl Rl = = = = -
49 |B% - Bavaony RBEAL BERL Bl EaEll Bl Boiel Byl REil Bl BEARL gL Bl - = 3 5 = -
50 |&FE FE s FesszH| 0.5 0.5 0.5k 0.5 0.5k 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.544% 0.541% 0.57R 74 0.5 - -
51 l@me i sBFChEsY| 0.1k 0. 145 0. 1 0.1 0140 0. 144l 0.1 A0 0.1 0. 144 0.1 0.1 0.1 0. 147 0.1 0.1 = =
— | AKREERECETRAVIER
— Kkig i ) 10.8 17.8 19.2 22.3 25.0 23.8 20.8 15.5 12.4 6.8 6.6 8.8 25.0 24.3 24.5 - =
— |5iE 55 - 20.8 20.3 28.1 31.0 36.2 28.4 20.5 15.8 15.7 1.8 3.8 8.7 36.2 31.3 28.2 = =

R mg/] = 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.3 0.4 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 = =
— |ERnEE u S/cm 123 131 146 154 148 106 88.1 113 128 142 150 154 154 197 188 = =
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i Xl {iEl/mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o - E
2 K = R A B Tan ERTax T A fga A fm A~ f ] Al A A At i AfE & 5 = = =
3 |IRIVARTEORED mg/l | 0.003LLF = — = 0.000347#% < - 8 = - = 0.000375 | 0.0003%5 | 0.00034 -
4 k#EUGEOLES mg/l | 0.0005LLF - - 0.00003 Fi = = = = = = 0.000057%7# | 0.000057# | 0.000057#H = = =
5 L EUEDSH meg/] 0.01LLF = = = = 0.001 i — = 0.001%4% | 0.0015RE | 0.0017FkH = = =
6 mERUEDLEY mg/l | 0.01LLF . “ = 000173 = i : = = = z 0.001# | 0.001Kif | 0.0014KiH B =
7 eERUVEOEES mg/| 0.01LLF 5 - = 0.001 N - - = = = 0.001 0.001 0.001 K4 - = =
SR PN a= W e mg/] 0.055LF = - = = 0,005 = = = 0.00540% | 0.005&@ | 0.005F = 5 =
9 ldEEEEEEZE mg/] 0.048LTF - - - 0,004 = - - B B - - 0.004%5 | 0.00455 | 0.0045K =
10 B7uibiad ROl T ma/] 0.018F - 0.001 &5 - - 0.001 5% - 0.0013#5 - - 0.001 75 ~ o001 | oot | 00013 = = =
11 |FEBEIREE R R U R AR TR 5 mg/] 1OLL T - - - - 0.33 - = - = - 0.33 0.48 0.40 - - ~
12 |ZoZBUFOEEY me/] 0.85LTF - = 2 0.12 = - - - - - - 0.12 0.11 0.09 1 =
13 |FRoBERCEOEE mg/] LOELF = 0.13 - 0.22 = ~ 0.10 = = 0.20 = 0.22 0.28 0.27 ) ] =
14 |k mSE mg/l | 0.0028L F - - - - 0.0002it - = - 0.00027Ki#% | 0.0002FR | 0.000275H = == =
15 [1,4-A%H me/1 0.05LLF = - - 0.00573 = = = - - - - 0.00547 | 0.0055E | 0.0054% - =
16  |erre-vomnrriopmeniz vreearie | mg/l 0.04LLF - - 0.0002 45 = = N = - = o 0.00025%% | 0.00027# | 0.0002745 = = =
17 |rmprss me/] 0.0280F = - . - 0.0002 A4t = - 0.000275 | 0.00024 | 0.000245 = 5 =
18 |FrormnzFi-v me/] 0.012.F = = - 0.0002 4% = = & - - = - 0.0002:5 | 0.000255% | 0.0002454 - -
19 |rU2aoosi mg/1 0.01LLF - - - 0.0002 45 = - e = = - = 0.00027#3% | 0.00023% | 0.0002345H - - -
20 | mg/1 0.01LLF - - - - 0.0002 4 - - = — 0.00025R5% | 0.000235# | 0.00023 = = =
21 e mg/1 0.65LF - 0.06544% - N 0.06741 - = 0.0645H - - 0.0635ili - 0.064iH 0.0 0.07 - -
22 |rooEeme mg/1 02ELTF - 0.002 4 - 0.002i% = = 0.002#7H 7 = 0.0025K# = 0.00245 | 0.00245# | 0.002:R = — =
25 |reosms mg/] 0.06LLF - 0,0060 B - 0.0078 0.0051 - - 0.0016 - 0.0078 0.0048 0.0049 1 . -
24 |oroomrE: me/] 0.03LL F - 0.003 45 - i 0.003 455 = = 0.003745H - - 0.0034 5 = 0.0034:ik 0.004 0,003 - = -
95 |7 oEInoisy me/ 0.1LLF - 0.0029 - = 0.0080 = - 0.0025 - = 0.0043 - 0.0080 0.0093 0.0073 -
26 |REEE mg/] 0.01BLF = 0.001 At = 0.001 Al = 0.001 i - - 0.001&i#% - 0.001F& | 0.001K® | 0.001KH = = =
27  Bar)smats me/1 0.1BLF = 0.0142 - = 0.0260 - & 0.0118 . B 0.0098 - 0.0260 0.0224 0.0206 2 1 =
28  |RUSoEERE me/] 0.03LLTF 0.004 = - 0.003 - = 0.0034% = - 0.003 455 - 0.004 0.004 0.003 4 1 =
29 |FoEIranAyy mg/1 0.03LLF = 0.0051 0.0092 - = 0.0042 - = 0.0029 = 0.0092 0.0064 0.0071 2 1 -
30 |Fosmia mg/ 0.09LL F - 0.0002 - - 0.0010 - 0.0002i#5 = 0.0010 0.0010 0.0019 0.0017 - - -
31 FRALTATER mg/1 0.082LF - 0.008 1 - & 0.008 54 = = 0.008#5% “ = 0.0083R5% = 0.008R4 | 0.008K4 | 0.00840 - = -
32 | EUEO(ED mg/l LOEATF = = - - 0.008 - = - — = 0.008 0.007 0,007 - - -
33 |rri=mwakuoEolkstn mg/] 0.2LLF = 0,04 = = 0.04 - = 0.04 o - 0.03 - 0.04 0.06 0.05 4 = -
34 [EREUEDS! mg/] 0.3LLF = = = = 0.03K = & = = = = = 0,035 0.037 0.037% = = »
3B |WEUCEOEED mg/] LOLLTF > - 0.0054 ] = = E - = = 0.005#5 | 0.005%5 | 0.0055H .
36 |FRITARUFEOEEY mg/] 200LLF N ~ o = 15.6 = = = = = - 15.6 19.3 19.6 = E =
37 |wrHrBRUEOES mg/1 0.05LLF = & = = 0.001 355 = = = = = - = 0.001 A% 0.001 0.0017% — = 2
38 i 4 me/! 200LL T 15.8 14.6 17.2 17.2 24.6 18.7 14.0 11.7 14.6 17.7 20.2 20.4 24.6 30.6 254 3
39 vigh o W (ERE) mg/1 J00LLF = = = = 21.5 = - = = 27.5 33.5 425 = = =
40 |FERRIEEY mg/1 500LLTF = 113 - - 104 - E 118 - - 135 - 135 131 129 - 4 =
41 RS R iE R mg/1 0.2LLF = = - 0.025# = = = - = = - 0.0235# 0.02745% 02355 = - =
42 =A==z mg/l  [0.00001ELF = - - - 0.000001 i - - - - - - - 0.000001 #75| 0.000001 5] 0.000001 7% - — -
43 |z-A2FaAvE it — mg/1  [0.00001EL F - = = = 0.000001 # i N - - - - - - 0.000001 1] 0.000001 31| 0.000001 A i# = = =
44 PBEAA - FRmiEEA mg/] 0.02LLF 0.002 i = = = = 0.00244 | 0.002&H | 0.0027%5H = = =
45 |7=/—n47 mg/l | 0.005LL°F = = = - 0.00055#5 = E = N a = 0.000574# | 0.0005747# | 0.00055iH - - -
46 |EHE (SR MRE (TOC)ME) mg/] 3T 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5 10 - N
47  |pHiE - 5.85) |-+8.6LL F 7.22 7.36 7.37 7.44 7.37 7.16 7.18 7.44 7.38 7.40 7.37 7.34 7.44 7.54 7.56 = =
48 |k - RETavcd BEAL Bl Bl LA e Bl Bl Bl Bl Byl Byl Ryl Byl = = = =
49 |BK = BETRIY BELRL BERL RERL BERL BERL BERL BEhL HERL REirL BHELL BERL BHL S = =
50 | B |selFoaaczyl 0.5 0.5l 0.5 0.5l 0. 52t 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5k 0.575# 0.5 - - =
51 |&E B |emresscyl 0130 NE ST 0. 155% 0.1 0. 157 0.1 0.1 0.15R5% 0.1 IR EST 0.1 0. 1375 0.1 0.1l 0. 174 = = =
—  |RAKEEECEENRVEER
— kiR e = 16.8 19.3 20.1 26.5 26.5 24.4 21.5 17.3 13.6 8.4 6.8 9.2 26.5 25.8 25.7 = = =
—  |=ik i i - 17.2 20.2 25.2 30.2 32.7 23.2 16.0 14.8 14.2 =1.1 0.7 6.1 32.7 29 .4 25.8 - - -
— RS meg/1 - 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.4 0.4 - = -
— |ER(ESE u S/cm = 125 128 141 144 145 121 98.1 113 127 141 151 152 152 194 183 - —
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&5 i A 428 | 5H30B | eRisE | 7AUA | sH2A | 9HSA | 10A3H | 11A5A | 12H4R | 1HA9H | 2A5H | 3MsH _ “:fff L Eﬁg -
L BRI 0 0 0 0 i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 = = —
2 | KiEE = s | ¥ A T HEH A Tt T R Al A f BN dai gl B das = =
3 |HRIVARTEODESY mg/l | 0.0035LTF = 0.0003 75 = = - = = 0.00033%5% | 0.0003745 | 0.00034:5% - = =
4 |Kk$EEOFEOIEE me/l | 0.000580 F = - - - 0.000054i# - = = = 0.000057i | 0.000053i#% | 0.000057% i = =
5 |eLrBEUFEo{sh mg/| 0.01LLF = = B 0.001 4 = = = - - = = 0.00151 | 0.001K | 0001404 5
6 UFEO(EE mg/1 0.01LLF - = - 0.001 = = = = = 0.0014% | 0.0014# | 0.001KH = - =
7 eERCEOESD meg/] 0.01LLF = = - 00013 = = = 0.0015 | 0.001z | 0.001FKH = = =
8 |sfirniiksty mg/] 0.05LLF ~ = : = 0.0055# = = - - - - = 0.00555 | 0.0055# | 0.0054H =
0 pHEEELEEZE S mg/! 0.0481F - = = 0.004 457 - - - - - = 0.0043#5 | 0.00475 | 0,004 5 = =
0 7l 'zb RUSE T mg/] 0.018L T - 0001450 - 00015 - - 0.001 k5 - - 0.0013E5% - 000155 | 0.001REE | 0.0015E - - -
11 |iEEERE S R U R RS meg/] 1080 T o = = = 0.75 - - - - - - 0.75 0.71 0.64 -

12 |7vERG “r’:vD{L'é."iPﬁJ mg/1 0.8ELF - - 0.07 — = 3 - - - - 0.07 0.0547% 0.05 44 = = =
13 |F7ZEERGEO(LEY mg/] LOLLF = = = - 0.0155i = = = = - 0.0135 0.0137% 0.0145 - = =
14 |EE{bm# mg/l | 0.002ELTF = = = = 0.000247 = S = = = = = 0.0002:5# | 0.000255% | 0.000245H - = —
15 |1, 4-FFFH mg/1 0.05LLF = = 0.0057R{% = 2 > = - = = 0.005:5 | 0.0053% | 0.0055R5H - - -
18 rirermmmrionorsaiavrmare | ma/l | 0.04ELF T= = = 0.00024% - > = : - 0.0002k% | 0.0002%% | o002k | - | - -
17 [osmoazy me/1 0.02LLF = = = N 0.000245 = = = = = 5 0.000235 | 0.0002:0 | 0.00024E - - =
18 FhzfoaoxcFiis mg/1 0.01LLF - = 0.000255# = = = = - = - 0.000257% | 0.00027F5 | 0.0002545 = = =
19 [rsmpmsFr me/1 0.018L°F - - - 0.0002:45 = - = - - - = 0.00025#% | 0.00023 | 0.000235H = = =
20 | mg/] 0.01LLF - - = - 0.0002 5 - - - - = 0.000235 | 0.0002s0 | 0.0002:Ki% - - =
21 |EEE mg/1 0.68LT 0064 = = 0.065 = = 0.0645H = = 0.06 = 0.0645 0.0645% 0.06 AT i =
22 | oo mg/1 0.02LLTF = 0,002 0,002t = = 0.002:R5% = = 0.0025# = 0.002K% | 0.0025RE | 0.002FH = = =
23 |rowmas mg/1 0.06L4 T == 0.000247 = - 0.0002 77 - 0.0002#ii = = 0.00027H 0.0002z5% | 0.000245 | 0.00024% = = =
24 | roofFEEE mg/1 0.038LF - 0.0034:5H - = 0.003 745 = i 0.003 45 - = 0.003K% = 0003455 | 0.0034 | 0.0037FiH S
o5 | ossnoryy mg/1 0.1ELF - 0.0002 it = - 0.000235% - - 0.000237% — - 0.00025% = 0.000255% | 0.00023Ri% | 0.0002 - - —
26 |EERE mg/] 0.018L F = 0.00 1A% = - 0.001 A4 0.001 A3 - = 0.001 7 0.0015% | 0.0015£0E | 0.001%FE = = =
27 |ERIAmA mg/] 0.1 F . 0.00024H - = 0.000245 - - 0.00025 - - 0.0002 45 = 0000275 | 0.00025:586 0.0002 - - -
28 | oo oEEREE mg/] 0.03LLF 0.003 44 = ~ 0.003741# - = 0.00355% ~ = 0.0037% = 0.0034K% | 0.003FKR | 0.003745H N -
29 |FoEdrmniss mg/ 0.03LLF - 0.0002#H ~ - 0.00024 - 0.0002 35 - 00002474 0.0002K | 0.00023# | 0.00025RH - = ~
30 |Fessis mg/] 0.098L F = 0.0002:i#% = = 0.0002745#5 = - 0.000275 = s 0.0002 45 = 0.0002:5 | 0.0002:5 | 0.00024i# - = =
31 PEALTATER mg/1 0.08LLF 0008540 5 % 0.008 i = - 0.00874 = = 0.00857# - 0.0085&5 | 0.0084 | 0.008F5 - - -
32 |HgsEUEOEY mg/] LOULTF i - - - 0.025 = B - - 0.025 0.041 0.058 - = =
33 |7Frs=waguro st mg/] 0.28LF = = - = 0.017%5% = = = = - N 0.01 3 0.01 0 00157 - = =
4 |SERUEOES me/] 0.3BLF - ~ = = 0.03445 = = = = = = = 0.03:4% 0.03 4 0,034 = . =
35 MRERUFDE me/] LOLLF = - - 0.005 A4l = - - - 0.0050# | 0.00534% | 0.0053%5H = = -
36 R AR DEOEED mg/] 20060 F - & = = 5.3 - = = - 5 - - 5.3 5.5 5.4 = = =
37 oo ROZ ool me/l | 0.0500F = = E: = 0.001 5% = = = = = - - 0.001#%58 | 0.001F43% | 0.001A4j - -
38 PE{vihaAd mg/ 200LLF 2.4 2.4 2.7 2.6 2.4 2.7 2.8 2.5 2.5 2.5 2.5 2.8 2.8 32 2.5 = =
39 | b, X R L5 (RERE) mg/] 30080 F - - - - 394 - - - - B - - 32.4 28.5 30.0 1 - =
40 |EREEY me/] 5008, F - 107 - - 121 - - 117 - - 188 - 188 122 129 4 2
41 &1 RmiE A mg/1 0.2LLF - & 0.02#4il - - - - 0.024<0i 0.025Ri% 0.02:R5% - N -
42 AR mg/l ]0.00001 24 T = = = = 0.000001 % = 7z = = = = - 0.000001 | 0.000001 A 0.000001 A& = = =
43 |2-AF AU FA me/T  0.00001ELF = = - = 0.000001 ## = % = = = = 0.00000 17| 0.00000 1 21| 0.000001 A i# = =
44 #»r A i A me/] 0.02LLF e = E 0,002t = 2 = = = 0.00245 | 0.002:45 | 0.0027%H = = =
45 J—NAE mg/l | 0.005L4°F 0.000547 = 0.000553H | 0.0005K5% | 0.00054# - - =
46 7ﬁ Bifﬁ.% (EHEMEE (TOC)DE) mg/] AT 0.3 0.3 0.3 0.3 0.340H 0.3 0.3 0.3 0.3476 0.3 0.3 0.3 0.345% 0.3 0. 3740 = =
47  |pHiE - 5.80L 8680 F 7.59 7.60 7.61 7.61 7.60 7.61 7.39 7.61 7.61 7.62 7.59 7.60 7.62 7.64 7.71 - = v
48 %k = RwehozY| BEAL BEAL BEiL Bl BELL BELL BELL BELL Bl BEil BERL BEARL = = - = - -
49 |BE - BETaCH BEAL BERL BEnL Bl BERL BERL BELL BEiL Bl Bl BElL Badiel = = = = =
50 &R o s Fesssy| 0.5 0.5 05545 0.5 0.5 0.5 0.5 0.55k% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 = = -
51 |EE 54 T LY 0.1 0.1 0. 154 0.1 0.1 0.14Kim 0.1 0. 1420 0. 155 0.1 0.1 0. 145 0.1 AH REST] 0.1 - - -
—  |PRAKEEECEENLVIER
— kiR w - 11.7% 19.9 21.5 25.0 25.0 25.3 21.8 16.9 13.3 6.8 6.7 10.2 25.3 25.8 25.0 - - =
— |RiE & = 18.3 20.8 26.3 25.1 29.5 25.0 21.5 16.3 17.2 11.4 8.5 10.3 29.5 26.5 27.0 = - =
— |EEiEs mg/] - 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0. 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 - — =
—  |EREEE u S/em E 86.9 84.6 88.6 88.4 86.3 88.6 89.6 89,4 89.5 89.7 89,1 90.1 90.1 90.0 87.3 = = =
FEEE I oW TOREEEESHE A HE HE HE e k=) T iy HE HEE B HE = — = = = =
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EETH EAE Bo/EE KR B K KB R —ER Lﬁiﬁiﬁfﬁi—-- ol FAX 055288l
- Y IS HIEBK LAl .

B HE g | & || 4428 58308 | 64138 | 7HA1IA | 8A2H 9550 10838 | 11858 | 1284A A9R 2A5H 3A50 W;EE; L;L}l%i “hjfff ‘“[;*;js.?;@ e
1| AE {B/ml oo/ /miel } 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 e =2
A T = T s | I A A ot ay A~ H T H Al A H T A Al H T - - = =
3 |HRIDARUEOED mg/l | 0.0038L°F = - - - 0.0003 At s = - - - 000375 | 0.000377 | 0.00037#

4 KREERUED(LED mg/l [ 0.0005L0 = - - = 0.00005 4% = = = = - = - 0.000057# | 0.00005%# | 0.00005 7% - -
5 |E=r &zmmfk-&% mg/] 0.01LLF = - - 0.001475 - = . N = 00015 | 0.001Ki | 0.001im - =
6 B uEos me/] 0.01LL°F = — = 0.001 - - = = - - - 0.001 0.001 0.001 -
7 eSERUED] nséa me/| 0.01LLF = - - - 0.001 - - - - = - - 0.001 0.001 0.001 - -
8  IAffivoabém mg/] 0.05ELF = - - 0.005 4257 = = = = 0.00575 | 0.0055K | 0.00540 = 5
9 IiEpSEERES ¥ mg/1 0.04LL°F - = = 0.004 Ak = = = = - - 0.004545 | 0.00475% | 0.0040 - -
10 Lokt sg otk 7 me/| 0018 F — 0.001 355 - 0.001 5 = - 0.001 F5E = = 0.001 5 = 0.0014%% | 0.0014% | 0.0014H s

11 |AHESTEEE SR I VB IHELIE 7 mg/1 LOELTF = - - 0.33 - - - - - 0.33 0.46 0.39 - -
12 |[7yHEEBEOLS mg/] 0.85L T = = - 0.12 - - - - B - - 0.12 0.12 0.10 1 =
13 |BEURERUGEOLES mg/1 1.OBLTF = 0.14 - - 0.23 - - 0.10 = - 0.21 - 0.23 0.27 g.27 1 2
14 |l R mg/l | 0.002ELF = e - - 0.000231% = = = = - = 00002545 | 0.0002i# | 0.000255% - -
15 |l 4 4% mg/1 0.05LLF = = = 0.0053k: 1 = ~ - - - - - 0.005K5% | 0.00534% | 0.0055H &
16 Ericvrenefiehoromatssrannsis me/] 0.04LL F - = = = 0.00027%:5 - ~ - - - - - 0.0002-%0 | 0.00025 | 0.00024 = =
17 |&roaizs me/] 0.02LLF - = = - 0.0002:44% N = - = = 0.000255H | 0.000245 | 0.0002:4H - -
18 FrSrapxFL mg/] 0.01LLF - = - 0.0002 45 = = = = = = o 0.00027%# | 0.000245 | 0.000255 i =
19 Mooz mg/] 0.018LF S ~ - 0.0002 755 = & = = N - - 0.00025&5% | 0.00025 | 0.000247H -

20 lEs mg/! 0.01LLF - - - 0.00024% = = = = = = 0.0002z5l | 0.0002:0 | 0.000247E =5 =
21 |pEHEEe mg/] 0.6LLF - 0.0841 = - 0.067 = = 0.0675 = - 0.067% - 0.064i 0.06545 0.06 5 = =
22 |oeFEREE mg/1 0.0280 F - 0.002H - 000245 » 000251/ = = 0.002 548 0.00237 | 0.0025# | 0.0027%5H =
23 |roodors mg/| 0.060LF = 0.0063 = 0.0086 - - 0.0046 - = 0.0015 - 0.0086 0.0046 0.0046 2 -
24 | roopEse mg/] 0.03LLTF 0.003A# = = 0.003 74 v = 0,003 = 0.0034 7 = 0.003 75 0.004 0.00347 = =
25 |7 oToooisy mg/] 0.1BLF = 0.0030 = = 0.0077 - - 0.0023 = E= 0.0044 0.0077 0.0068 0.0073 ~ =
26 |EERE mg/! 0.018LTF 5 0.001#5% = 0.001 4% = = 0.001 il 5 & 0.001 = 0.001A47 | 0.001A4H | 0.001FH =

27 PR ~aizy mg/ 0.1LLTF - 0.0149 = - 0.0267 - = 0.0107 - 0.0097 - 0.0267 0.0206 0.0200 2 1
28 |RUoooEkRE mg/] 0.03LLF = 0.004 - = 0.003 - - 0.003 - - 0.003 44l = 0.004 0.005 0.003 1 =
29 |ToErraopiys mg/] 0.03LL F = 0.0054 - 0.0096 = - 0.0038 = - 0.0028 - 0.0096 0.0074 0.0067 2 1
30 |Fossis mg/] 0.00LLF - 0.0002 - - 0.0008 — - 0.00027#5% B 0.0010 = 0.0010 0.0018 0.0018 - -
31 |FrLaFaAFER mg/1 0.08LLF - 0.008i = = 0.0087=5 - - 0.0083=# - - 0.008 7 > 0.008745% | 0.0085K3 | 0.00874:iH o =
32 iﬂifr{}&ﬂz-m{lﬁA% mg/] LOELF - - 0.0055H = . - - - - 0.0053% | 0.0053# | 0.00574:5 —
33 A=Y ARUEOEY mg/] 0.280T = 0.04 - B 0.04 - - 0.04 - - 0.04 - 0,04 0.06 0.05 1 -
34 ﬁ%&b\z-fmt&% mg/1 0.3LLF = = = - 0.03 A7 = = = = = = 0.03A4m% 0.0345H 0.03 A<l = -
35 REUEFOED mg/ LOLLF = = = = 0.0054% 5 = . = - 5 0.00540 | 0.0057& | 0.0055745 —

36 | TR LARUEOLEY mg/] 2000 - S 2 = 15.5 - - - - - = - 15.5 18.8 17.8 -

37 |ri e REUEOEE mg/] 0.05LLF = = - 0.001 i = = - - - = 0.001745% | 0.001K5H | 0.001K0H S 5
38 PR mg/] 200LLF 16.0 14.6 17.7 23.3 23.6 18.0 12.9 11.4 13.7 17.9 19.7 20.1 23.6 31.1 26.4 3 —~
39 |y b e R I (RE ) mg/] 30024 F = = E - 26.0 = = - - - = - 26.0 33.0 40.0 =
40 |EREEEYD mg/| 500LLF 109 - = 108 - N 112 - - 127 = 127 118 131 - 4
41 feAA4 REmiEEA mg/] 0.2BLF = = - 0.024 = - - = - = 0.025%i% 0.02:5 0.02:%4% =
42 |¥=A=3I meg/l  [0.0000120 F = = - - 0.000001 47 ~ = - - - B - 0.000001 44| 0.000001 A4 0.00000 1 i) = =
43 |2-AT AV BN FA—I mg/l J0.00001 2L T - = - 0.000001 =7 - - - = N - = 0.0000013k3%] 0.000001 3% 0.000001 535%] —~ —
44 PBEAA L RETEMEA mg/1 0.02LLF = o2 = = 0.002 5 = = = = = = 0.00275E | 0.00234m | 0.0027H - -
45 |7=s—n3H me/l | 0.0058LF ~ = - - 0.00054i5 - = = - = = 0.0005401 | 0.00050 | 0.000575H -

46 |EFHD (SEERERSE (TOC) DE) mg/ wT 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5 10 =
47  JpH{E 5,80 |--8.65L F 7.21 7.32 7.30 7.32 7.31 7.01 6.99 7.32 7.32 7.32 7.33 7.31 7.33 7.48 7.49 =
48 |5k = B tfx'.- et LE L RELL Bl L BELL Rl BEELL RELL L BELL BERL Bl - = - = N
19 |EA - Bl VL EirL BERL Bail Rl Bl BERL BERL BHEGL Bl BERL - = =
50 & i35 0.5k % 0.5 0.55jils 0.5l 0.5+ 0.5 0.5 0.540 0.5l 0.5 0.54m 0.5l 0.54 0.5 0.5l =
51 B iy 0.1 0.15R7% 01755 0. 155% 0. 157 0. 154t 0.1k 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1k 0. 155 0.1 45 RER = =

— | AERHECEETARVER
— kg © - 16.0 17.8 19.2 22.4 24.8 23.9 21.3 16.3 13.3 7.0 7.6 9.3 24.8 25.1 94.5 - =
— (&R 5 - 17.2 20.9 25.7 26.4 31.2 26.0 19.8 13.3 13.9 1.0 1.0 6.8 31.2 28.3 97.8 - -

— |EEESE mg/ N 0.3 0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3 0.4 0.4 - =

— |EREEE u S/em = 125 130 142 133 148 112 93.5 112 128 141 152 153 153 193 189 = =

EETEB IZ W TONRE RS PE bliak= HE ey e gy kg ey e WA ey A B = = - = =
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[ o S T o N N s
£5 TH A B 1A26 | sH308 | eMisH | 7BuE | sA2s | oAse | 1wAse | uAsA | 12A4m | 189m 2858 3858 g_;'f -l . Bl

1 R f&@/ml I O 0 0 0 0 0 0 0 i 0 { 0 0 1 0
2 | KABEHE = : AFE Tl T~ ik 1 7 e i e T Ak ASHE Al HY Al H - = = =
3 |FRIVLAETEDEY mg/1 | 0.003LL F = . = - 0.0003 45 - = = = 0.000375 | 0.00035# | 0.0003745H = = =
4 kR OEOBEEY mg/l | 0.0005L0 T = = = 0.00005 A = - = - - - N 0.0000574% | 0.000055 | 0.0000547# o = =
5 |ELEUFOEH mg/1 0.01LLF - - 0.001 4 = = = = — 0.001451 | 0.00104 | 0.001Ki% - - —
6 rEUEOLEY mg/] 0.01LL F ~ B = - 0.0015i5% = = = - 0.001K5 | 0.001& | 0.00145H = = -
7 eBZRUEORSH mg/ 0.01BLF - = = 0.001 4% & - = = = = - 0.0014% | 0.0014& | 0.001F5H = -
8 |AMireLibsh me/ 0.0504TF = - 0. ot}ﬁ:ﬁ‘ér i = = - = ~ - 0.00540# | 0.005+45& | 0.0054k ~
9 MdiEBLAREE S mg/! 0.048L°F = = = = - = = = - 0.0045 | 0.004RF | 0.00455 = - -
10 7okt RO Y me/) 0.018LF - 0.001 7 - = = - 0.001 k5 - - 000135 - 0. 001:{-‘% 0.0013R% | 0.001kM = = =
11 ﬁﬁi&%ﬁﬁé%;éﬁ&t}ﬁeﬁ&éﬁﬁ%#; mg/! 10ELTF = = = = = - = = = = - 0.90 0.89 0.86 -
12 |7vERUEDEED mg/1 0.8LLF = = = = = £ = = - - 0.08 0.054i% 0.05k0% - - -
13 |FUFEREEOEEY mg/1 1.0ELF = = = = 0.01 5% = = = = = = 0.0177 0.01K5H 0.01 355 = = =
14 | RS mg/l | 0.002ELTF - 0.0002 44 = = - = = = 0.0002+4< | 0.0002:4< | 0.00024 -
15 |1 4-FFF4 mg/| 0.05LLF = = = = 0.00545% = = = = 0.00555# | 0.0054 | 0.005740H - - -
16 frrzvsoamsiopmsmn svsonari | mes 0.042L F = 7 = - 0.00025 i = & = - = = 0.00025%3% | 0.00025%# | 0.0002%i% = = =
17 TR AS mg/] 0.02LLF - - 0.00024i = - = = = = = 0.0002:1 | 0.00025 | 0.0002:7H -
18 |FhFrap=Fi-r mg/1 0.01LLF = = = > 0.0002:4 = = = = - 0.0002z£5# | 0.0002F5# | 0.000274:5H = = =
19 |RroooFLLs mg/] 0.01LLF - - - = 0.0002:Ki% = N - = = 0.000245# | 0.000247 | 0.000245# = = =
20 | mg/] 0.01LLF - 0.0002 3 - - - - - - B 0.00024%% | 0.000245 | 0.000245 -
21 |EEEE mg/1 0.6LLF - 0.0641 - - 0,067 - - 0.07 - 00641 = 0.07 0.07 0.08 1 = =
22 |rouskEs mg/| 0.02LL T = 0.002#%5H = = 0.0021H = - 0.002#: i - - 0.002 A = 0.0025&5% | 0.002& | 0.00255H = = =
o3 |rewmns mg/1 0.06ELF 0.0002 1 0.0002 i - 0.000245% 5 = 0.0002:Ri% = 0.000275% | 0.0002:4# | 0.0002KH = - =
24 |\ProoRiEE mg/1 0.03LLF = 0.003%5% = = 0.003 A5 = - 0.00345% & - 0.003 45 0.003i | 0.003&5 | 0.0034H = =
o5 |ovnxEroais mg/] 0.18LF = 0.000275% = = 0.00024:% = = 0.0002:427# - 0.0002 45 = 0.0002K5% | 0.00024%7 | 0.0002K5 — — —
26 R meg/| 0.01LLF - 0.001 A7 = = 0.001 A 0.001 45 = - 0.001#/ = 0.001% | 0.001FF | 0.001FH = - =
27 [akYsmAss mg/] 0.1LLTF = 0.0002:7H - - 0.00027R3H N N 0.000245% = = 0.000245 - 0.00024<i | 0.000255 | 0.00024#
28 NIZooEEEE mg/] 0.03ELF = 0.003 4% = - 0.0034i% = = 0.003 A7 0.003 A - 0.0034 | 0.003&5 | 0.003747H = = =
29 |FuEdrantas me/1 0.03LLF - 0.00025F = ~ 0.0002 4% - 0.0002555 - = 0.0002K1 - 0.0002545 | 0.00025 | 0.000247 = = =
30 |FeEFHLs mg/] 0.09LLF - 0.0002 4 = = 00002745 - = 0.00025# = - 0.00023i% - 0.0002:5 | 0.0002:45 | 0.00024 - - -
31 PEALTATER mg/ 0.08LLF - 0.008 4 - - 0.008 7% - - 0.0084i - 0.00871 - 0.0085K4 | 0.008745 | 0.008:5H - - N
32 |EHECEEEY mg/1 LOBLF = = = = 0.019 - - - = - = 0.019 0.016 0.018 = = =
33 | Tas=uv AR UFobS mg/1 0.2ELF : 0.01 A = = = = = = = 0.0140# 0.01 i 0.01 1 = T #
M B R UEDEA mg/1 0.3ELTF = = = e 0.03#i% = = - . = 0.03 4 0,034 0.035 = =
35 |EEUFEOEEY mg/1 LOLLF = = = = 0.0054 i = = = = = - - 0.005R% 0.006 0.00545% = = =
36 |FRITARTEDRS me/1 200LLF = 7.2 - - - - - = = 7.2 7.7 7.5 = oo =
37 |k UEDEEY me/ 0.052LF = = = = 0.001 545 = = - = 0.001285 | 0.0015 | 0.0014iH -
38 A4 mg/] 200LLF 2.7 25 2.6 2.6 2.5 3.0 2.8 2.6 3.1 3.2 2.6 2.7 39 3.1 2.8 - - =
39 BT L, T RN (BEE) meg/] 30080 F = - 52.5 - - - - - - - 52.5 47.5 49.5 1 - -
10 PEFEREY mg/| 50080 = 148 - - 154 = = 142 - 144 - 154 145 144 4 =3
41 |BErA R i Al mg/1 0.2L0°F = = = = 0.02740i = - - - = = 0.027&5% 0.02A5 0.023w - = -
42 |P=F RIS mg/l ]0.00001LL F| - - - - 0.000001 4% = = - = - - - 0.000001 4| 0.000001 A {#| 0.00000 1A i) = = =
13 [2-AF LA VRN A mg/l  |0.00001 L1 - = - = 0.000001 A = = - - = = 2 0.000001 535 0.000001 4] 0.000001 5] 2 7=
44 PBEAA R miETEA] mg/1 0.02L4°F = = = = 0.002£ i - = = = = = 0.002K | 0.0024% | 0.002KH = = =
45 |7=/—3E mg/l | 0.006LLF = e 0.00057#5% N 5 ~ = = - - 0.0005i% | 0.00057# | 0.00055% - = -
16  |EHEY (BEERSE (TOC) D) mg/] LA 0.3 0,34 0344 0.3 0.3 WREST 0.3 0.3 0. 3 0.3 0.3 03455 0,343 0. 3745l 0. 375 =
47  |pH{E 5.85% 148,654 7.20 7.18 7.21 7.21 7.21 7.19 7.16 7.21 7.18 7.24 7.21 7.19 7.24 1.27 7.36 = =5 =
48 |mk - axvancH BRELRL BELL EELL BEAL Biiel Bl BERL RERL BEL falel BELZL BElL £ = - - -
49 |E% - fEwenzY BRELRL Bl BERL BEL Bl Wil BHERL Bl BELL Bl Bl Bl - - = = = =
50 |&s B sUTTeA—Y| 055 0.5k 0.5 0.5 0.5 0. 534 0.542 0.5 0.55%kH 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 = =
5l |i&EE RE T THLY| 0.1k 0. 15 il 0. 15k 0. 1557 0.1k 0.1 0.2 0.1k 0.147% 0. 140 0.1l 0.1 545 0.2 0.1 0.1 4% - = =
—  PRAEEECEENSVIER
— kiR & = 14.1 19.4 20.3 21.6 23.6 23.5 22.0 18.5 16.3 12.6 12.7 13.4 23.6 24.8 23.9 = =
— KR T 16.9 22.9 25.8 27.8 30.3 26.0 16.9 13.4 12.9 1.5 0.6 6.9 30.3 28.0 27.3 = = =
— PEREEE mg/] = 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 = =
—  |EREEE ©S/em = 132 132 131 132 132 132 132 131 132 132 131 131 132 131 131 = = =

FREE R I 2V TORERER S HE Py iy T bk G HA HH i jioh=y ey ey pEEy = = = = = =
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E_OQA-Q12%
;"-E[Iﬁfﬁ—t;’k-'ﬁ WI{Z 7Jk~/|\ ,%/W %, FAX 055-284-8132
T A L-Xy; H 30H 6A13H 7H118 8H2H 9H5H 10H3H 11A5H 12H4H 1Hap 2A5H 3H5H ﬂ'lgz’?jj“é'x 10&%@ 20%#;?{@ ;Fl”g'if_
i - & /ml [1008/mizh F 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - - -
2 KB - gstsny| R A~ fif A AR PERH At AR ER e T A~ H AHgH B = = = == -
3 ORI ARUFEOEESY mg/l | 0.003LLF = - - 0.000345 = = = ~ = - 0.00037% | 0.000335 | 0.000374% = ~ -
4 DBkEiEUEORSY meg/1 | 0.00058LF - B = = 0.00005 A5 = - = - = - 0.00005{# | 0.00005745# | 0.0000545 - = =
5 L RUEOkEY mg/1 0.01ELF = = - - 0.001 i = = - = . 0.001#5%5 | 0.00175 | 0.00147 = =
6 BiERUEOLEY mg/] 0.01LLF = = & 0.001 55 i = - — = 0.0017 | 0.00145 | 0.001545H = e =
T |eEROEOLLED mg/] 0018 T - - - 0.001 - - - - - 0.001 0.001 0.001 - - -
§ Ao {c 287 mg/] 0.05LLF = - - = 0.005 i = = = . 0.0054# | 0.0055# | 0.0054E - =
9 mg/ 0.0400 F - - 000455 - - - - = - 0.0047RMm | 0.0040 | 0.004505 - -
10 o7 uibd L BRUdEil 7 mg/] 0.01LLF = 0,001 5 & = 0.001RS = - 0.001 5% = - 0.001 45 = 0.00108 | 0.0014% | 0.0004H = =
11 |fEsees 38 UM AN iR = 56 mg/1 LOLLF = = = % 0.33 = - = = - 0.33 0.46 0.38 = = =
12 |7vERUEOD{EEY mg/1 0.8LLF = - = 2 0.12 = = - - = 0.12 0.12 0.10 1 =
13 o ERCEDEEY mg/] 1.OLLF 013 - - 0.22 = - 0.10 - - .20 - 0.22 0.29 0.28 2 1 -
14 |mtE{kiRFE mg/l | 0.002E0°F — = 7 i 0.0002Aj = = - = = 0.0002:5 | 0.000275 | 0.00024 = =
15 14— %4 mg/] 0.05LL F = - - - 0.00571H = . = = = - 0.0057%# | 0.00545E | 0.0057H = =
16 |ertosmmoasiogmsaziron=see | me/] 0.04LLF = - - 0.0002 A = s & & = = 0.000245 | 0.000235 | 0.00027H = ==
17 |Ponpigs me/1 0.02LLF = = - = 0.0002#15 = = - - - 0.000233 | 0.00025# | 0.00024 - =
18 |FrsronzFLrv mg/1 0.01LLF = - - 0.0002#5 — = = = = - 0.000255 | 0.0002:R5 | 0.00023 — - -
19 |Fpooes mg/] 0.018LTF - - = 0.00025H = - - - - - 0.00024 | 0.0002745 | 0.0002744# = -
20 [t mg/1 0.015LF - - S 0.0002 4k = = = = = 0.000245 | 0.0002:R5 | 0.0002A45H = = =
21 |t #EE mg/] 0.6LLF — 0.065=ii% ~ 0.0655H = = 0.061H = = 0.06A40i - 0.06RiH 0.0641% 0.06 - - o
22 |y ooEREE mg/] 0.02LL T - 0.002 7 = 0.00245% = 0.002:K = 0.002457% = 0.002:0 | 0.00235# | 0.00235% - =
23 |rowmns mg/] 0.06LLF = 0.0054 = = 0.0083 - 0.0044 - 0.0013 - 0.0083 0.0051 0.0045 1 -
24 | roopeEs mg/ 0.03LLF - 0.003Ri# = - 0.003:5H = = 0.003A - - 0.003 41 = 0,003 41 0.003 0.003 4 - - -
25 |roxsmoasy mg/] 0.18LF = 0.0028 - 0.0070 = 0.0022 - - 0.0047 = 0.0070 0.0086 0.0069 - = -
26 |EFERE mg/] 0.01LLF 0.001 = = 0.001455 = 0.001 {7 - - 0.001RiH £ 0.0015 | 0.0014% | 0.0015%% = -
27 R mAE me/] 0.1ELF = 0.0131 = - 0.0249 = = 0.0101 B - 0.0084 - 0.0249 0.0214 0.0184 2 1 =
28 N o oFEEE mg/1 0.03LL F = 0.003 0% = 0.003 4% = - 0.003747H - 2 0.003K5H = 0.003 357 0.004 0.003 7441 = - -
29 |FowEsronisy mg/] 0.0320 0.0047 - - 0.0089 - 0.0035 B 0.0025 = 0.0089 0.0069 0.0060 2 1
30 |FoEdans me/] 0.09LLF - 0.0002 E - 0.0007 = - 0.0002:45 = - 0.0009 0.0009 0.0018 0.0020 - - -
31 |Ers7aFer mg/] 0.08LLF = 0.008 =7 - - 0.008 745 = = 0.00854 = = 0.008 = 0.008R5 | 0.0084# | 0.0085%iH = = =
32 |t ROk mg/] LOELTF ~ = = = 0.007 - = - - - = 0.007 0.007 0.005 — - -
33 |Frs=wapuzroiss mg/] 0.28L F = 0.05 & = 0.04 - = 0.04 - = 0.03 = 0.05 0.07 0.05 3 1 =
M jEEEUvCEOES me/1 0.38LF = = = = 0.0 - = = = - - - 0.034iw 0.03Km 0.03 i E - -
35 |EHEUED{EEY mg/1 LOELF - ~ 0.00574% = w = . - = 0.005-0 | 0.0055 | 0.005745 = = -
36 | FhITARTBEOED me/] 200LLF - = = = 15.1 - - - - - - 15.1 19.3 18.4 -
37 | RUFOES mg/1 0.05LLF - - = = 0.001 w5 = = = = - - - 0.0015 | 0.001#5 | 0.001A4H - - -
38 Bkt A mg/] 20081 F 16.5 14.6 18.7 23.3 22.8 16.4 12.5 11.4 14.6 17.7 19.5 21.1 28.3 32.6 26.7 3 - =
39 LS e Rty W (R RE) mg/] 30081 F - - - - 27.7 - - ~ - - - 27.7 29.5 40.5 = - -
40 |EBERED me/1 500ELF = 103 = 98 = - 98 - = 140 = 140 127 122 2 2 =
41 |FEAA e R mis el mg/] 0.28LF = = s = 0.027 = = = = = 0,024 0,024]if 0,024 = = =
42 AR mg/l  }0.000012L - - = = 0.000001 A7 - 2 - = - - - 0.000001 3] 0.000001 3575 0.000001 37 % = o
43 |2-AF g B sAd— mg/l  ]0.00001ELF = = ~ - 0.000001 8 = = = = = = = 0.0000015%[0.000001 8 0. 000001 7] = = =
44 B R mETEER mg/1 0.02EL F = Z - 0.002F 5 - = : - - 0.002A45 | 0.002:% | 0.00245H = = =
45 |7=/—N3E mg/l | 0.00500F = = - - 0.00055 _ " - - 2 0.0005744 | 0.000575 | 0.000574 - - -
46  |arEY (LA #RE (TOC) D) mg/1 RIS 0.4 0.5 0.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3k 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5 10 - =
47 |pHIE 5,851 1 +B.6LL T 7.20 7.31 7.28 7.27 7.28 6.98 6.86 7.29 7.31 7.35 7.34 7.33 7.35 7.47 7.48 - = =
48 |9k BFvhancy| BELL BERL BHE AL Bl BEiL Bl Byl L Bl BHEARL BeEiL EaielL - - - = - -
4 |R= = Lrohncy BELL RELL Bwil Bl BERL WEaL Bl BHEAL REszl BEhL Rl Bl - - - -
50 |&RE B |surosncy|  0.530 0.5 0.5 0.555% 0.5 0.5 0.5:41 0.5 0.5l 0.5 0.5 0.5:40 0.54il 0.5 0.5 = = =
51 |BE B leuToesszy| 0155 0. 13 0.1 i 0. 145 0.145% 0.1 0.1 A 0. 145 0. 145 0.1 0. 145 0. 145 0. L5 0.1 0.1 = = =
— | xAKEEECE ENVER
— KR T = 11.0 17.7 18.7 22.0 24.5 23.1 20.7 15.2 12.6 6.8 6.8 8.7 24.5 23.6 23.2 - = =
— |&& i 18.3 19.7 25.3 27.9 34.1 25.8 17.1 15.2 14.5 0.8 2.1 6.2 34.1 29.8 25.3 5 =
— |EEmiEHE mg/1 - 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.4 = =
— |E&EEE u S/em - 126 130 146 154 146 107 87.5 111 127 142 151 155 155 192 191 - - -
FECIH B iZ 20T K A RE S P E i ey HE ey i e iy WE e HE by iy — = g = = =
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&5 HA BT SR 1A 2H 5H 300 64130 TH1LH 8H20 9H5H 10A3H 11858 128 4H 1798 9A5H 3H5H %)\E ‘;E.:iil‘; ”:;‘;\‘ﬂﬁ"j‘ ”%%2@ 0%;5 e

1 - fE/ml J10008/mLl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 i 0 0 0 0 0 - -
2 |KiB# = pilisiveecy| AR T Tk e daet AR Rt T T T TR L A - - = =
3 ARIVLRUEOIEY mg/l | 0.003LLF S = = = 0.0003+44 = - - = ~ 0.0003#5# | 0.000345 | 0.000335# == =
4 PREEOEORE mg/l | 0.000580F = 0.00005 4 . - = = = = = 0.0000555 | 0.000057# | 0.000053E = : -
5 JELRUEOEESS mg/| 0.0LELF = - = = 0.001 A = - = - = e = 0.001A4H | 0.00145 | 0.001FKiH = - =
6 |EEUEOEY mg/] 0.01ELF 2 = = = 0.0015R{% = = = ~ - 0.0015 | 0.0013% | 0.001RH = = -
7 eERUCEOESY mg/] 0.018L T - 0.001 i - = - = = & 0.00L8RF | 0.0014R5 | 0.001FR7H = =
8 |Aflizosib&d me/] 0.05ELF B - = = 0.005+iE . = : - = = 0.0057% | 0.00535E | 0.0053iH = = -
9 lEEEEEESR mg/ 0.04LLF = = = = 0.0045% = = = = = 000455 | 0.004FK5 | 0.004H5% = = =
10 -7k fa - RO T me/ 0.01LLF 0.001 43 = = 0.001 =i - - 0.001 F5 = 0.001 355 - 000K | C.00REE | .00k - -
11 |FHERIESE R B U R R S meg/ LOELTF - 2.50 - - 2.50 - 2.55 = = 247 = 7.55 2.66 2.64 = 1 =
12 7y§‘§&tﬁza)ft&% mg/] 0.88LF = = = = 0.07 = - - - - 0.07 0.054i 0.05 A<k & = =
13 PRUBERUCEOREY me/1 LOBLTF - 0.01 5 e = = = = = 0.0k 0.017%7 0.0157% . =
14 |msEikxE mg/l | 0.002ELTF 2 . = - 0.0002 51 = - - = = 0.0002458 | 0.00024% | 0.0002-478 - - -
15 14— mg/] 0.05LLF = = = = 0.00541#% = = = - = - 000555 | 0.005FK | 0.0057W - - -
16  fale-vsmmagrogia e srmnasie | mg/l 0.04LL F = = 0.00025 = = = 3% e = 0.000255% | 0.000255 | 0.00025 -~ -
17 | rmmAsy mg/] 0.02LLF = = = = 0.0002 7445 - = = . = = - 0.0002:R% | 0.00024 | 0.00024i e = =
18 |FhoinnzFLv mg/! 0.01LLF = - - = 0.0002 41 - - = = - - 0.0002544 | 0.0002:R4 | 0.000245 = = =
19 |FM2oo=FL mg/1 0.01LLF - - - 0.000235#% - - - - - = 000023 | 0.0002:KE | 0.000274H = =
20 P mg/] 0.01LLF - - - - 0.00023i# = = - - - - 0.00025% | 0.0002:E | 0.0002:K -
21 |HIEE mg/1 0.6LLF = 00674 = - RGES - 0,067 - S 0.06A420ik = 0.06745 0.0677H 0.06 K {i = = =
22 |rooErse mg/] 0.028LF = 0.002 0.0025% i = = 0.0024 5 - - 0.002 il = 0.00255% | 0.002%KE | 0.002i = = ”
23 |roogman mg/] 0.06LL = 0.0002 = = 0.0002 = = 0.0002 4 0.0002 = 0.0002 0.0003 0.0003 = =
24 Vorronmra: mg/1 0.03LLF - 0.00374:H S = 0.003 44 - 0.0037 5 = = 0.003745 - 0.003#5% | 0.003%5 | 0.003£% - - N
25 |7 nEsands mg/1 0.1ELF = 0.00024:55 = = 0.000254i - = 0.000275% = - 0.000247% = 0.000253 | 000025 0.0004 = = -
26 |EEE me/] 0.01BLF 0.001 5l = = 0.001 A5 = = 0.001 K1 = 0.001 5% - 0.001% | 0.001% | 0.001F7H - -
27 Bar) oAz mg/1 0.1ELTF = 0.0002 - = 0.0002 - - 0.0002 = - 0.0002 = 0.0002 0.0003 0.0011 - - =
28 RN enfREE mg/1 0.03LLF - 0.003RH i = 0.003 57 E - 0.00345 = - 0.0034i 0.003#5 | 0.003% | 0.003745% = - =
29 |[FoEUsaoisy mg/] 0.030L T - 0.00024% = = 0.0002 A5 - - 0.0002 4 = 0.0002:67 = 0.00024% | 0.00025:57 0.0002 - - -
30 |FeEsas mg/1 0.09LLF - 0.00025#5#5 = = 0.000257% = & 0.00023#% S - 0.00023R7 - 0.00025 | 0.00024i 0.0002 ~ -
31 PREALTATER mg/1 0.08LLF - 0.008 i = - 0.008i# - 0.008 1 - - 0.008 <5 - 0.008-E{ | 0.0084H | 0.008KiH - - -
32 |HER T E mg/1 LOELF = = - 0.007 = = - = 0.007 0.007 0.009 = — -
33 |Fri=vaRkurolss g/ 0.28LF - - 52 = 0.015% = = = | = = = 0.01 A4 0.01 A5 0.01 A% 5
34 |ERUEOESED mg/1 0.3ELF = = = = 0.0340% - - = = = = - 0.03: 0.03# 0.03F0 = = =
35 R UEOEEY mg/1 LOLLT = - 0.007 = = - - = 0.007 0.005%:5% 0.007 = = =
36 |FRITARTUEOED mg/1 200L0TF = = = 8.6 - = = = " - N 8.6 9.5 9.7 = = =
37 er v RUEDS mg/1 0.05LLF = - = s 0.001 Al - B - - - - 0.0015#54 | 0.001K# | 0.0014iH - - -
38 MEfkip 1A mg/] 20081 F 6.6 6.4 7.0 6.6 6.5 6.8 6.7 6.5 7.1 6.4 4 6.4 7.1 7.2 7.7 = - =
39 |anion, v o L% (EE) me/] 300LLF 67.3 - = 68.4 = ~ 67.1 - - 7.6 - 8.4 70.5 70.0 - 4 -
40  |ERSERE me/1 500LLTF = 161 - = 168 - 159 - = 175 - 175 180 161 = 4 -
41 oA S iE Al mg/ 0.2ELF = = —~ 0.02:K1m - = = - = 0.0245H 0.025R4% 0.0244 - - -
42 f=Aazs mg/l  [0.000018, T - - - - 0.000001 #4 5 = - = = - = 0.000001 #i# 0.000001 #i#5| 0.000001 ] ez = =
43 2-AF AV B RF— I mesl ]0.00001 ELF - g = = 0.000001 i = = = 5 = = 0.000001 5| 0.000001 A 0.000001 A = =
44 \FEAA L REIETER mg/1 0.02LLF = - - 0.002 348 = = - = - - 0,002 | 0.002%m | 0.0024&5H - - -
45 |F=/—n4E mg/1 | 0.0052LF - = - 0.0005 it - = = E N = = 0.0005#5% | 0.00055% | 0.00054:i% = == =
46 |EHEY (AR (TOC) D) mg/] 3T 0. 3458 0.3k 0.344H 0.3 0.3 WRE ST 0.3 0.3 REST 0.35K7H 0.34 0. 34t 0.3l 0. 345 0.3 = 3
47 |pHiE - 5.8 [:-8.65 T 7.26 7.28 7.34 7.26 7.27 7.29 7.32 7.25 7.32 7.33 7.34 7.33 7.34 7.37 7.40 = = =
48 %k - sxvannY| BEieL BELL Bl FLHTL RERL BERL Bl Bgirl Bl Bl Bl Bl - = - = =
19 |BEA = wETheo Y BEaL BHE2L Bl HEL RERL BELL Bl BEL Al L BERL BEAL - B - - -
50 |&aE E suTFTescyl  0.5FE 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 (J,Oﬂcf?ﬁ 0.5l 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 - = =
51 |BE B |euTesszd 0150 IRES 0.1K% 0. 1% IS 0.1l 0. 154 0.1 0.1 0. 1R 0.1 0.1 315 0. 1408 0.145H 0.1 4% = -
— |k EEECEINEE
— kiR & = 13.2 19.2 21.6 23.0 28.6 29.4 24.9 21.5 17.0 11.0 10.5 11.6 29.4 27.9 29.0 = = o=
— |&ik T 5 16.0 21.4 28.2 31.0 28.1 29.5 22.1 18.7 18.5 3.6 6.9 10.2 31.0 29.9 29,8 - -
—  |EEES mg/] - 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 - - =
— |EREER @ S/em = 184 184 184 184 185 184 183 183 183 183 182 182 185 185 189 = =

ERERIZOVWTOKEEEESHE ey ey EE BEE Py B A BEE HE B iy =) = = = = =
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E5 HE g | e 1720 56308 | 6HI13B | 7AIIE RH2R 9 5H 10830 11A5R 12H 4A 1A9R 2H5H 3A 50 %’LE gﬁ\ig ﬁ:‘:ﬁ; *@,;:*‘jgé@ ’?ﬂ&f el
1 | {6/ ml 1008/ mish [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 = =
2 PN | - mishaezyl R A AF AR A H] T A Tk Tt A f EREAas BN di = = = = =
3 IRV LRUEOESS mg/l | 0.0035LF = - - 0.000353% = = = = - = 0.000375#5 | 0.00037# | 0.00033&iH = = =
4 PkERUFOLEW me/t | 0.000580F - = = 0.00005 i = = - . = - 0000054 | 0.000057£7 | 0.000055iH - =
5 |errRUEokEY mg/! 0.0LELF = = = - 0.001 Al = = = = = 5 0.001#5 | 0.0014H | 0.00175H = =
6 WnkUEokas mg/l | 0.01ELF i = = 0.00 1A% - = S = = = 0.001K5# | 0.0015% | 0.001FK# = = =
7 eFERCEOEY mg/l | 0.018AF = = = 0.001 = = = = = = = 0.001 0.001 0.001 = =
8 sffivosfbat mg/| 0.05LL T = = = = 0.005:: i = = = = —~ = 0.00544 | 0.005:40 | 0.00575% - = =
9 lEmAHEEREEE s mg,/] 0.04LLF = = = 0.00475% - - - = - 0.0040 | 0.00440 | 0.004R75 = - -
10 Tk B U T mg/] 0.01LLF 0.001 %58 = = 0.001 45 - - 0.001 A = = 0.001 1 0.00145 | 0.001A4%% | 0.0014 = = -
11 | HEEEER RO EEEEER mg/1 0BT - - = 0.72 - - - - = - - 0.72 0.72 0.42 = - -
12 |[7uvHRETEOLEY mg/] 0.8LLF = = - 0.11 = - - - = 0.11 0.10 0.10 1 - -
13 RoEEUFOS me/] LOBLF 0.12 = = 0.17 = - 0.08 - - 0.15 0.17 .25 0.26 3 - -
14 [|musipss mg/l | 0.0028LF ~ = = = 0.00024i5 = g = £ = = 0.00025 | 0.0002:# | 0.0002545 = = -
15 |L4-PF%Hr mg/| 0.05LLF = - - 0,005 = = a = 0.00547# | 0.005 | 0.0054 - = =
16 [rzvmposlepotsei- g vrneerle | mg/l 0.04LLF = = - - 0.0002% % = = = = - = 0.000275% | 0.00025R% | 0.000241 - - -
17 |Prouisys me/| 0.0280°F = = = - 0.00027i - = = i = - - 0.00023% | 0.0002:44% | 0.000235 = = =
18 |FhrFounxsFi- mg/1 0.01LLF - - - = 0.00023R7#% = = - - - = 0.0002-4%71 | 0.000275 | 0.0002735 = - -
19 |FFpRpTFLL mg/] 0.01LLF - - - - 0.00025R1 - - - - - - = 0.000245 | 0.000277 | 0.0002A4iH = =
20 |~rvu mg/] 0.01BLTF = = - - 0.0002 A1l & = = = & = = 0.00023R# | 0.000244 | 0.000274H = i
21 |HEFEEE mg/1 0.6LLTF = 0.0651# 2 - 0.06545% = = 0.061i = = 0.0657H = 0.060H 0.06k5H 0.06:A . -
22 \ooofiEE mg/] 0.02LL F - 0.002 51 - - 0.00245% = = 0.00255 = = 0.002 75 - 0.0025 | 0.002K% | 0.002%% = — =
23 lremman mg/] 0.06LLF = 0.0072 = = 0.0063 - 0.0045 - - 0.0013 - 0.0072 0.0056 0.0070 2 =5 =
24 Yoo mg/] 0.03LLF = 0.0031E = = 0.003744 = = 0.003 AT = = 0.003 i = 0.003i | 0.003#4 | 0.00345 = ~
25 A mrsomAs mg/ 0.8 F = 0.0044 - 0.0082 = 0.0031 - - 0.0042 = 0.0082 0.0089 0.0081 = - =
26 | S HEE mg/ 0.01LLF 0.001 A = = 0.001 4 - = 0.001# = = 0.00147% 00014 | 0.001FR | 0.00140 = = -
27 R oAz mg/1 0.1LLF = 0.0190 = 0.0242 = — 0.0123 = - 0.0092 - 0.0242 0.0248 0.0244 2 1 ~
28 |NUZooEEsE mg/1 0.03LLF - 0.003 - 0.00355% = 00037 - - 0,003 - 0.003 0.003 0.0035% - =
20 | oEdinoiss mg/1 0.03LLF - 0.0069 - - 0.0083 - - 0.0043 = 0.0025 0.0083 0.0076 0.0086 1 2 =
30 |Foesrs mg/] 0.09LL7F = 0.0005 = - 0.0014 - = 0.0004 - = 0.0012 - 0.0014 0.0027 0.0018 N = =
31 EALTATER mg/} 0.08ELF = 0.008#7% = = 0.008 A1 = 2 0.008 7 = 0.00847% = 0.0080# | 0.0087#5 | 0.0085FiH = = =
32 |HEHEUEOIESES mg/1 LOLLTF = = = 0.011 - = - - - 0.011 0.010 0.008 - - =
33 |l7ns=vapuroiress mg/ 0.280 F = 0.05 N = 0.04 = = 0.03 = = 0.02 - 0.05 0.06 0.05 2 1 —
M |EERUEOEY mg/| 0.3LLF = = = = 0.0375% = - = = - = 0.034H 0.035# 0.03%KH = =
35 |ECFEOES mg/1 LOLLF = B 0.005:4# = - - - - 0.00545% | 0.005% | 0.0055%# = - -
36 TR LRTDEOLEY mg/1 2008 = ~ - 13.9 - - - - - - 13.9 18.0 18.8 - - -
37 | HCRUEOREY mg,/] 0,058 - - = N 0.001 A3 = = = = - - = 0.00145 | 0.001:H | 0.001557 = = -
38 |E{kdrA mg/! 200ELF 14.5 13.7 16.0 19.0 19.5 15.4 12.6 10.6 13.0 15.4 16.1 16.9 19.5 28.7 24.7 - - -
39 |BAi b, oS Ry L () mg,/] 300LLF = = = 49,1 - - - - — - A7 40.0 43.5 1 - -
40 |ERREEEY mg/] 500LLF = 112 = - 114 = - 125 - 137 - 137 150 127 = 4 =
41 1A REiEteAl mg/] 0.28LF = = = = 0.02i# - = = = 0,024 0024 0.024iH = -
2 |PatRIy mg/l |0.00001LLF - = = = 0.000001 A7 = - - = - - - 0.000001 7% 0.000001 Ai# | 0.000001 i = = -
43 |- AF AR — mg/1  |0.00001LLF N = = - 0.000001 55 = = = — = = 0.000001 A48 0.000001 7 0.00000 L & = 5 =
44 BEA A REiEE A mg/1 0.02LLF = S - 0.0024i# = = = — 0.00245 | 0.002Km | 0.002RE = 2
45 | 7= /—VEH mg/l | 0.005LLTF - = - 0.000574# = = N = = = - 0.00037R4# | 0.00055 | 0.000547H - - -
16 |EHY (EHERE(TOC)NE) mg/] 3T 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.3A i 0.34i 0.3k 0.4 0.5 0.5 0.5 9 = =
47 |pHfE - 5850 L8 6L 7.33 7.35 7.38 7.43 7.43 7.31 7.30 7.41 7.41 7.39 7.38 7.41 7.43 7.47 7.56 - -
18 & - BEchny BELL BERL Bl BEeL RELL BERL Bl AL REfeL Rl B BERL = - - - = =
49 |BEE - BEehocy BEAL BRERL LBl BERL REilL L YededB REiL Ll gl Bl Bl Rl - N - - - -
50 |&EE B 0.5 0.5 0.5 0.5 0.524 0.5 0.5 0.5 0.585% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 -
51 |mpE i 0.1A4%5H 0. 17445 0. 1R 0.1:45 IRE =T 0. 1745 0. 10l 0.1 0.1 0140 0.1 0. 1A% 0.1 0. 10l 0.1 = = =
— | AREEBICEFN2ER
—  PKid © = 11.3 16.9 17.5 20.7 23.4 24.0 22.0 18.8 16,4 10.0 8.7 9.8 24.0 27.0 25.2 - =
— &g © 172 22.2 28.2 30.4 30.0 29.0 21.9 19.2 18.9 3.0 8.2 13.4 30.4 33.0 29.0 = = -
— |EEEE me/] = 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 = = -
— |ERGEE u S/em - 135 135 150 165 160 143 114 126 143 152 164 163 165 195 181 = 5
FREEB IOV TOKE EEE S HE ey ey EE iy e HE b=y HE HE i iy i = = — =
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&5 HE i | meemw | am2m | sAsr | emizm | tEum | sH2s 9f5A | 1083p | uAsE | 12848 | 1H9m 2550 3850 l;f’E ”Lﬁfﬁf e R %&f

1 iR & /ml OO/ LT 0 0 0 0 1 0 0 0 ] 0 0 O i 0 i - -
2 PRIEE - putishie cHl R i T TR T Tl A Fha A< T FhEH T = 5 = =
3 IRI AR UFOESY mg/1 0.003LLF = = = = 0.0003i% = = - = £ 0.000354# | 0.00035=5 | 0.0003F7 = =
4 PRERTVEDLES mg/l | 0.00052 F = 5 - - 0.0000557% = = - - 0.000057% | 0.000057# | 0.00005735# = =
5 L RUBFOEEY mg/] 0.0180TF, - = = = 0.001 ~ - = - ~ - - 0.00145 | 0.00145 | 0.001 A4 - - -
6 |EEUEORSS mg/] 0.01ELF 5 = - s 0.001 75 s = = = e - 0.001K44 | 0.001K5 | 0.0015KH == =
7 |eERUFOEY mg/1 0.01LLF = = = =~ 0.001 - - - - - 0.001 0.002 0.001 —~ -
8 |~y oAbE me/] 0.05LL T = 0.005 A4 = = = = = = = 0.00545 | 0.005:5 | 0.0054H = — =
9 |EaEEREER mg /1 0.04LLF = = - = 0.004 1 = = - - = = 0.004=5 | 0.00435 | 0.00445% = ~ =
10 Lot UMb 7 mg/ 0.01BF = 0.001%% = <= 0.001 5 = 0.001 4% = - 0.001 A5 = 000178 | 0.001KE | 0001k - -
11 |EEEE R R O A E = = mg/] 10BLF - - 0.35 - = - - - = = 0.35 0.44 0.40 - - -
12 |ZvHEREGEOLEEY mg/1 0.8LLTF = = = = 0.12 - - - - - = = 0.12 0.12 0.09 1 = -
13 pRURRTGEO(LEH mg/] LOBLF = 0.15 - - 0:20 - 0.10 = = 0.18 - 0.20 0.29 0.26 3 -
14 |utEqk s mg/l | 0.0028L F = - 0.0002 4% 5 = = = - N - 0.00027 | 0.00024 | 0.00027H - - -
15 |L4-A%H4 mg/1 0.05LLF = = = = 0.005755 = = = = = - 0.0050 | 0.005 }Zﬁ? 0.00545# = = 2
16 |oxizvrmmrvnosangvrmesrie | mg/l | 0.04BLF - - - - 0.00024:1% - - - - - - - 000025 | 0.00025% | 0.0002%E - -
17 ooz me/] 0.02LL F = 0.0002 74 = = = = - = - 0.0002:5 | 0.0002401 | 0.000242i = =
18 |FrsronasLw me/] 0.018LF = = = = 0.0002 745 - - = - - —~ 0.0002:5% | 0.0002:5 | 0.000235% . = —
19 |RSomxFL- mg/1 0.01LLF = = - - 0.000274#% = = = = 0.000245% | 0.00024# | 0.000235 = i
20 [ mg/1 0.01LLF e - - 0.00023k1i = = = . - = 0.0002R% | 0.0002745 | 0.00023H = -
21 PEFER g/ 0.6LLTF - 0.06 4% - - 0,064 - - 0.0641i - - 0.0645 - 0.064i 0.06A0H 0.0644it = = -
22 |roofeEs mg/ 0.02EL°F = 0.00274H = = 0.002:41i 0.00274H = - 0.002 A4t 0.0025 | 0.0023%5 | 0.0025%5H = = g
23 |rmEEshaed mg/l 0.06LL F = 0.0071 - = 0.0093 = = 0.0066 - 0.0035 = 0.0093 0.0084 0.0065 3 -
24 | ronpiEE mg/1 0.038LF = 0.003 &7 = = 0.0034K5% = = 0.0034% - = 0.003R7H = 0.00387 | 0.003z40# | 0.003# = - .
25 | eEsonisy me/| 0.1BLF e 0.0054 = = 0.0093 - 0.0028 = = 0.0076 - 0.0093 0.0132 0.0080 = = =
26 |ELHEE mg/1 0.01LLF = 0.00157# 0 0.001 A= = = 0.001#5 = 0.001 44 = 0.00145 | 0.0015% | 0.00145H & -
27 |hU oAz mg/1 0.1 F 0.0205 - - 0.0298 - = 0.0145 - 0.0189 = 0.0298 0.0363 0.0248 2 2 -
28 Ubgulat:id: 3 mg/] 0.03LLF - 0.003 47 - = 0.003 41 = = 0.004 = = 0.003A405 - 0.004 0.004 0.004 1 = -
29 |FoEdinoil mg/| 0.03LL°F = 0.0074 = - 0.0100 - - 0.0051 - - 0.0062 B 0.0100 0.0118 0.0087 1 3 -
30 |[Foekrs mg/] 0.00L F - 0.0006 - 0.0012 - - 0.0002 4 = - 0.0016 B 0.0016 0.0029 0.0019 - -
31 |HsTATeR me/1 0.08LLF = 0.00845 = = 0.008 7% - 0.008 3415 - - 0.0085R5# - 0.008-47 | 0.0084j# | 0.00874 - - -
32 |EéRUZTOLEY mg/ LOBLTF - - E - 0.036 - - = — - 0.036 0.049 0.054 = = —~
33 |[TAI=VAROEDIEESY mg/] 0.2ELF - 0.02 = 0.04 = = 0.03 = = 0.02 = 0.04 0.04 0.04 2
34 EERUFEOLRED mg/] 0.3LLF 0.14 = - 0.05 = = 0.03 44 = = 0.09 = 0.14 0.08 0.10 1 2 =
35 |EEUCTORSD mg/1 LOLLTF = - = - 0.006 B - - = - 0.006 0.010 0.010 = = =
36 TR LARDSEOEE mg/1 20084 F - - - 14.6 = = — - = 14.6 20.2 18.6 = = £
37 |rrdoRUEOLED mg/] 0.06LLF = = = 0.001 55 = = = = = -~ = 0.001 41 0.001 0.001 = =
38 [E{kdAA mg/] 200LLF 16.3 16.6 17.4 18.9 20.8 17.2 11.5 11.4 13.9 23.2 17:3 20.3 23.2 31.1 25.0 3 e =
39 |hioh, vy L (EE) mg/] 30080 T S - - 34.5 - - - - - - - 34.5 37.5 39.0 1 - =
40 |FEFEERY mg/1 S00LLTF g1 - - g2 = 113 - - 119 = 119 145 151 2 2 .
41 |lEA A R s mg/ 0.280TF = - = - 0027 = - - - 0.025%5% 0.027H 0,024 - - -
42 =tz mg/l  [0.00001ELF - - - 0.000001 5% - - - - - - = 0.000001 | 0.000001 47| 0.000001 At = - =
43 |2-AT A S — mg/1  [0.00001LL T - = 0.000001 1% = - - - —~ = 0.0000015Ei# | 0.000001 A% 0.000001 # i o =
44 IEAA L FRE TE A mg/] 0.02LLF = = = - 0.002f - - —= - - = 0.00275 | 0.002#5% | 0.0027450H - B -
45 |r=/—nig mg/l | 0.005ELF = = = 0.0005 34 = = = = - = = 0.00055%4# | 0.000533 | 0.00054i% = = =
46 | HEEY (2FHRE (TOC) D&E) mg/] AT 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.6 0.6 8 -
47 |pH{E = 5.85 k861 7.24 7.22 7.36 7.38 7.45 7.22 7.02 7.35 7.37 7.26 7.29 7.37 7.45 7.44 7.49 = = =
48 sk - Ravincy| RERL Bl BEaL BLiial Bl REZL BERL Rl BERL Bl RErL RERL = = = = = =
49 |E=% BEThWIH EELL Bl Bl BERL RELL BEiL BELL BELL REiel BERL BEiL wil - - - = -
50 |feEE I EVR o oSt 0.5 4.1 0.5k 0.8 0.5 0.7 1.5 055 0.5 0.5 0.7 0.7 4.1 1.6 2.5 4 2 -
51 | B |esFesszyl 0.1k 0.3 0. 1544 0. 154=1% 0.1 0. 155 0.1 0. LA 0. 1740 0. 1745 0.2 0155 0.3 0.1 IREST 1 - -
— JEAKRERMECEENAVIER
— PkiE T = 12.5 21.1 17.8 25.1 25.4 26.8 20.5 17.7 16.5 6.7 8.0 10.7 26.8 27.5 26.5 - - =
— |5iE i 2 17.5 22.5 28.8 31.5 29.0 28.9 22.8 19.3 17.3 1.2 7. 9.8 31.5 32.6 30.0 - = .
—  |EEES me/] 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 = =
. %"’if;‘*§$ uS/em = 125 125 142 148 158 130 89.1 112 126 156 144 155 158 198 180 = = 3
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;E[IEFE__I:?’(_"IE EPEE{ 'ﬁ%#ﬁpm% ﬁk*‘immg%%—% M= A At pl J,_?\mg\abq L= 4 ,
=15 LSE] /A AL 7K 5 BRI 7K E E A 2, A% EEH B RR 2T e — =
&5 %A wir | mmig | 4828 | sAsom | emwsm | vAum | sHer | 9mse | iw#sm | uAsE | 1284m | 1H9R | 2858 | 3HsA g‘j?ﬁi %i’if’é ”gﬁg L e ?F@'i%f'
! gieiiicd 18 /ml 1008/ mIi T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - -
P PN = gsnaozdl AR At AR s Al T g T A e T fi il Al =
3 IRV ARUFOLEY mg/l | 0.003ELTF < - 0.000374 = s = 000034 | 0.0003745 = = i
4 RERUEOEEY mg/l ] 0.0005LL F = - - 0.00005 = - = = = = = 0.00005 734 | 0.00005747% | 0.0000575# = = =
b L RUEDEY mg/l | 0.01LAT - - > - 0.001 il - = 0.0014% | 0.001K7 | 0.001K7 -
6 EUED(LEY mg/] 0.01LLF - = 0.001 A5 = = - = - = = 0.001M | 0.001E | 0.001H - - -
7 ;ﬂn Sk ey ] mg/1 0.01BLF = - - 0.001 = - = = = 5 0.001 0.001 0.001 - = =
8 |AflresEsY mg/] 0.058L T & - - - 0.005 445 - - 0.0054% | 0.00540m | 0.0054H = - E
9 IHEHEEREZE mg/1 0.04LLF = = = 0.004 37 . = = = = = 0.00475 | 0.00455 | 0.0045K7m = =
10 B7AeaA RO T mg/] 0.01ELF = 0.001 =5 = 0.001 4 = - 0.001 5% = - 0.001 A5 = 00015 | 0.001F&# | 0.001%H = = =
11 |FEEERR S R O I AR = SR me/] 10LLTF - - - - 0.32 - - - - 0.32 0.47 0.39 - -
12 |PvEERUCEO{LEY mg/1 0.8LLF = = 0.12 - - - - - = - 0.12 0.11 0.10 1 - -
13 [BUBRRUGTOEED mg/1 LOBLTF = 0,14 - 0.23 = - 0.10 = - 0.20 = .23 0.28 0.27 2 ] —
14 (U {boe s mg/] 0.0028L = = = = 0.0002 =5 - 0.000244 | 0.0002x0E | 0.0002A4H = =
15 |1 d4-A%H mg/] 0.05LLF = = 0.005 45 = = = - = - 2 0.00555 | 0.005R7 | 0.005KH E = =
16 Ekare-vomoasionmseazvrenasis me/! 0.04LL°F - - - 0.00024#% = = = == i = = 0.00025F | 0.0002F | 0.00024F = = =
17 |ommasz mg/] 0280 F = = - - 0.00023K: 5% - = - - 0.00024 | 0.0002:%7 | 0.000245% = = =
18 |Fho7mpzsFLw mg/ 0.01LLF = = = 0.00024 = N = = = N = 0.000275 | 0.000245% | 0.00024i# =
19 |RZon=FL mg/1 0.01LLF = = 0.0002:i% = = = = = = = 0.000243% | 0.000245 | 0.0002745 = £ =
20 [~ ma/1 0.01LLF = = - 0.000275 2 = - ~ 0.00025Ri | 0.000235 | 0.000274% = = =
21 HEEEE mg/] 0.6LLTF - 0.0642 7 = - 0.06 =1 < = 0.06541% s - 0.06:4i = 0.065= 75 0.064:7 0.0640 -
22  |rooEEe me/] 0.0284F - 0.002 7 - 0002478 - - 0.002:455 - - 0.002 %5 - 0.0024% | 0.0024R | 0.0024KH - - N
23 |rooss mg/] 0.06LL F = 0.0059 . - 0.0077 0.0042 0.0013 - 0.0077 0.0046 0.0042 ] - =
24 | o mg/] 0.03LLF - 0.003 i = = 0.003745 = & 0.003 A5 = = 0.003%7# = 0.0034ii 0.003 0.003A = e =
25 |CFoxianis me/1 0.1LLF B 0.0029 = 0.0069 = = 0.0021 - - 0.0037 - 0.0069 0.0080 0.0066 — = =
26 | R3EmE mg/ 0.01BLF = 0.001#55 = = 0.001 A = 0.001 At - = 0.001 A< i 0.001FKH | 0.001FM | 0.001H# = 5 -
27 Par) oAy mg/] 018 - 0.0141 = - 0.0239 - ~ 0.0097 - - 0.0083 0.0239 0.0203 0.0182 1 1 -
28  |FUomafEkRs mg/] 0.03LLF 0.0034# = = 0.0037455 = = 0.0035%{% = z 0.003 A5 = 0.003FK5 | 0.00345H 0.003
20 |FusEdranisy mg/! 0.03LLF = 0.0051 = - 0.0086 - 0.0034 - - 0.0023 = 0.0086 0.0067 0.0061 2 1 -
30 |FuEsan ma/] 0.098L F - 0.0002 - - 0.0007 - - 0.0002 73 = - 0.0010 0.0010 0.0014 0.0019 = = =
31 |FErLaTAFER mg/1 0.08LLF 0.008 = - 0.008#1 — = 0.008 1 = = 0.008 7w = 000855 | 0.00854 | 0.008K7H - - -
32 |#pREDOLEY mg/] LOLLF - - 0.008 - - - - 0.008 0.0053k# | 0.0055 =~ = s
33 |FAI=TARUNED{EE Y mg/1 0.2LLF = 0.04 = = 0.04 = - 0.04 = = 0.03 0.04 0.07 0.05 4 - -
3 R UEDES me/] 0.3L0F = = = = 0.03 75 = = = = - - = 0,035 0.03 i 0.03 45 = > =
35 |WECEOEED mg/] LOLLTF = = 0.0054 1 = = = = S ~ 0.0057#% 0.006 0.011 -
36 |F R ARUEOEE mg/] 20080 F = = N N 15.6 = = - - 15.6 19.2 19.5 - = —
37 |l BUEOERYD me/] 0.055LF - - = = 0.001 A5 = = = = = ~ = 0.001K38 | 0.00140H | 0.00145 = = =
RIS R g mg/] 200LL°F 16.4 14.7 18.5 22.8 23.2 16.8 13.1 El.7 14.9 17.9 18.7 21.4 23.2 31.3 26.5 3 =
39 s, w7 Ry L5 (EE) mg/1 300LL F = = = = 25.1 = = = - - 25.1 31.0 41.0 = = =
40 |ERBEY mg/] 500LL T - 114 = = 103 = = 110 —~ — 143 = 143 122 135 - 4 =
41 & SR miE Al mg/1 0.28LF = 0.02%=1i% = = - - = 0.0274 5% 0.027 7% 0.0275 = =
42 = F A3 mg/l  |0.00001ELF = = - - 0.00000135 = = = = - - 0.0000013i#5|0.000001 3 i#| 0.000001 A iw] - - -
13 - AFngvFL st me/l 10.0000184F = = = — 0.000001 33 = - - = - = - 0.000001 57| 0.000001 | 0.000001 A i - - -
44 PBErA - FmiEtEAl mg/] 0.02ELF = 0.00254 i = - = = = 0.00244# | 0.00244H | 0.002744H =
45 |7=/—n3E mg/1 0.005LLF = = = = 0.00054iwm = = = = = 0.00054<iw | 0.00054 | 0.00054=H = = =
46 |EED (EEHRESE (TOC)OE) mg/] 3ELTF 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3A45% 0.4 0.6 0.6 0.5 10 = =
47  |pH{E - 5818650 7.20 7.33 7.30 7.33 7.31 7.05 6.91 7.30 et 7.34 7.33 7.33 7.34 7.47 7.47 = =
48 | - RETROIY BERL Rl BEeL BHEL BERL EEL HEL RERL B BElL il BElL = = = = = 2
19 |R% = BEThnzY RELZL BELL Rl il BERL HEL Bl Bl LB L RELL Fomiel Bl = . - = =
50 | g |sureascy 0.5k 0.5t 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5A0% 0.5 0.5 0.5 0.55 0.5 0.5 0541 = = =
51 |EBE B U TFThLH  0.1FRE 0. 135 0. 155 0.1k 01755 0.1755 0. 15k 0.1 0.14:5% 0.1 45 0. 154l 0. 14t 0.1 0.1:% 0155 - - =
— |*AEEBIEFhAVESR
- |kiE i 8 - 13.0 21.6 20,4 22.8 26.0 24.8 21.1 16.2 14.2 7.4 7.5 9.5 26.0 27.5 28.3 - —
— |=iE i & - 14.9 23.6 28.7 30.1 28.0 29.2 22.4 19.2 19.2 2.3 6.7 11.8 30.1 30.1 29.5 = =
—  |EEEE mg/] 0.3 0.1 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2 0.4 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 = =
- [ERmEs u S/em = 125 129 143 152 147 109 86.8 112 128 142 150 151 152 191 185 = = =
LEREA Iz W TOKEREEE S HE e HE EE e HEE HE B EE A e e Py - - : = - =




LR 304F FE

SEIS T FAGH

= it L e S

EE HH TH11 A 8H2H 9HA5H 10A3H 11H5A 12H4H 1H9H 2H5H 3H5H ioiif‘fa 20%%@
1 iR 0 0 0 0 0 0 o 0 0 - - -
2 |RHBE - misnaosdl  RHERH Af A A T Tzt TR B das At TR A g = = = = = =
3 ARz AREORS me/| 0.003LL F - - = 0.00031/# = - = - - E = 0.00037% | 0.0003=K7 | 0.00037iH = =
4 JREETEDLED mg/l | 0.0005LLF & - - - 0.000057]i - - - - 0.0000554# | 0.00005:#5H | 0.000054% - - -
5 |ELrRUTOEED mg/] 0.018LF = = = = 0.001 A5 = - = - - = 0.00174% | 0.00LFRs | 0.0015FKRH = = -
6 |EEUEOLESE mg/ 0.01LLF = - 0.0015% ~ - - - - = = 0.0017H | 0.0015#E | 0.0015E = =
7 |eEBERUGEOLRES mg/] 0.01LLF - b = - 0.001 i - = = - - 0,001 | 0.0015H 0.001 - - =
8 /\f[m//’l“ f\{L “\m me/] 0.068LF = = = = 0.00545% - - - = - = 0.005F5 | 0.0055R | 0.00575H = = =
9 5 meg/] 0.04LLF - - 0.0045H = = = 2 & 0.00455 | 0,004 | 0.00435% - - -
LI DR o B O e S R A mg/] 0.0LELF = 0.001 75 = - 0.00 14 . = 0.001 =5 = = 0.001 448 - 0.001A | 0.001&0 | 0.000k -
11 |HEEERE VR EESR mg/] 10LLF = - - - 1.45 - = - - - - 1.45 1.55 0.65 1 = =
12 wF R OED LS me/] 0.8ELF = - 0.09 - - - - - - 0.09 0.07 0.09 1 =
13 PRUERUEOEY mg/1 LOELF - 0.08 - = 0.11 - 0.05 = = 0.11 - 0.11 0.19 0.24 2 E
14 |utE{kiRSE mg/l | 0.0028L7F = = = = 0.0002% = = = 5 = 0.00025R5 | 0.000245 | 0.0002545H - - -
15 |14-2A4% mg/] 0.05LLF = - 0.005 4% = - - - = = 0.0054K# | 0.0054# | 0.005FkiH = = ~
16 |fprrzereusric gt vrenarie | mg/l 0.04LLF = 2 = N 0.0002455 = = = = = - 0.000255% | 0.0002:45 | 0.00025 i =
17 |Proaisy mg/] 0.02LLF = = = = 0.0002 45 - = = = - = 000025 | 0.00025 | 0.0002FK - - -
T, /] 0,018 F = = - 0.0002 513 - - - - = 0.0002#% | 0.0002F% | 0.0002575 = = &:
19 |FismnzFr mg/] 0.01LLF - - - - 0.00025% - - - - - - - 0.000257% | 0.0002:k5 | 0.0002%
20 |¥y mg/1 0.01LLF = - = - 0.0002 45 - - - - - 0.0002:f4# | 0.000235 | 0.000245 = = =
21 |HESERE mg/] 0.6ELF - 0.0641i - - 0.06427i - - 0.06A1 - - 0.06 =i - 0.06 1 0.065% 0.06 #<i5 - - =5
22 |/=oFEs mg/| 0.02LLTF - 0.002 47t 0.002 3t = 0.00274 54 i = 0.0025 5 = 0.002:K7 | 0.002FiE | 0.002%§H = = =
23 |romRavd mg/] 0.06LLF = 0.0036 = = 0.0036 - = 0.0021 - - 0.0008 0.0036 0.0039 0.0046 - - -
24 |orooaess mg/1 0.038L F - 0.00377% = = 0.0037% - - 0.003 i & . 0.003 47 = 0.0034% | 0.00374& | 0.003FKR = . =
25 P mesunsyy mg/| 0.1BLTF 0.0022 - 0.0036 B 0.0015 - - 0.0022 = 0.0036 0.0055 0.0068 - — -
26 |LLEEE mg/1 0.018LF = 0.00 13 = = 0.00 14 = = 0.001F% = = 0.001 i 0.001Kj# | 0.001%j# | 0.001#H -
27 [arl oAz mg/ 0.1LLF = 0.0094 = - 0.0120 = = 0.0059 - 0.0050 = 0.0120 0.0140 0.0189 1 — =
28 |RUZooERE: me/] 0.038LF - 0.003 4 - 0.00340i = 0.00374i% N = 0.00347H = 0.0034# | 0.003FK# | 0.0037+ = - =
29 |Fexvrooisy me/] 0.03LL°F - 0.0033 - - 0.0041 B - 0.0019 - - 0.0013 0.0041 0.0043 0.0062 9 - -
30 Foerrs mg/1 0.09LLF - 0.0003 - - 0.0007 B - 0.0004 - B 0.0007 - 0.0007 0.0013 0.0022 = - -
31 | TaseR mg/] 0.08LL F = 0.0085457 = 00084k 0.008 455 - N 0.0084# - 0.008R3# | 0.0087R{ | 0.008KH - - -
32 |E&#HECToEs mg/] LOBATF = = = = 0.0057A7H = = = = = - - 0.005:40# | 0.0054K5% | 0.00547H = = =
33 IFAS=r AR UFOEY mg/1 0.2LLTF - 0.03 = = 0.02 - = 0.02 - - 0.02 = 0.03 0,07 0.05 1 = =
34 EERUTOLED mg/ 0.380 F N - = - 0.03 420 - - - - - = 0.035% 0.034i% 0.03R = = -
35 M EUFEOEES mg/] 0CLTF N 0.00543# = = : & = - - 0.00545% | 0.005#5% | 0.0054i% - = -
36 | LARUFEOLREY mg/] 200LLF = = = ~ 11.8 - = - - - 11.8 15.1 18.5
37 AR UEORED mg/] 0.058LF = ¥ = =~ 0.001 A = = = - - N 0.001## | 0.001K#E | 0.00145 = = =
38 pPE{ESAF me/] 200LL°F 13.8 11.8 14.2 15.5 14,2 12.1 9.5 9.1 10.1 12.4 12.9 13.2 15.5 22.8 24.1 = = =
39 i s R L () meg/| 300LLF = - = = 47.6 = = - - - - - 4756 50.5 43.0 1 —~
40 |FEFEEREY mg/1 500LLF - 141 = - 134 - 144 - - 122 - 144 158 133 = 4 -
41 & AA FEiEEA meg/] 0.2LL°F - - 0.02:%3 = = - = - - 0.02:5 0.0240% 0.02547 = = =
42 |F=A A mg/l  ]0.00001ELF - - - - 0.00000 1 A = . = - = - - 0.000001 | 0.000001 A5 | 0.000001 A - - -
43 P2-ATF A AVENLFA— mg/1  [0.00001LL F = = = - 0.000001 A - - = = = - - 0.000001 5% 0.000001 77| 0.00000 1 i = = =
44 NFEA A RETE A mg/1 0.02ELF = 0.0024# = = = = = - 0.002:j# | 0.0024i% | 0.00240H - = =
45 |7=/—/L4H me/1 0.005ELF == = = = 0.00057 - = = = = = = 0.000545# | 0.0005368 | 0.00054# - =
46 |HEB(EHERE(TOC)DE) ma/] 3LLF 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0,375 0.3 0.345# 0.3k 0,375 0.3 RES 0.3 0.5 0.5 . = 2
47 JpH{E - 5.80 18,61 T 7.29 7.33 7.35 7.32 7.34 7.32 7.25 7.32 7.32 7.35 7.37 7.35 7.37 7.42 7.51 = = -
48 |k - maeony BESL B Bl Rl WEelL Bl BHIaL BHL BEiL BEARL BHL BEhL - = - = - =
49 |BE= - RuThvY| RELRL BELL RERL il BERL BEAL RERL Bl RERL HERL BERL BER = = = = =
50 |eE B |suTFesssd 05k 0.5 0.555H 0.5 0.5 0.5k 0.5 =T 0,554 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5l 0.5k = = =
51 |igee o |ewrekssd| 0.1k 0. 177 0.1k 0.1 0.1 0.1 0.1485 0.1 0. 1K 0.1 0. 17437 0. 1A 0. 14574 0. 155% 0. 154 —~ z =
— |k AREAAE S E ER
— ki & 12.5 19.8 20.7 23.4 26.0 24.6 22.0 17.8 14.0 8.6 8.6 10.5 26.0 25.4 25.8 —~ = =
— (&R L8 # 19.6 22.0 29.8 32.2 33.2 31.2 22.9 16.8 17.8 3.0 57 10.8 33.2 31.7 32.4 = - =
—  |PEEiEE mg/1 - 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3 0.3 0.4 = = =
— _’sc‘x{iﬁ}: u S/em 141 150 159 168 167 150 136 151 157 162 165 165 168 189 191 = = =
FREEB IIOWTORE LRSS B E WE e BHE HE iy e e ey bigey ey = EE = = = = o =
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/N A B r4.28
i HE B L HEE 4H2H 5H30H 6H 130 THIIE 8H2H 9A5R 10H3H 11858 12H4H 190 9IH5H 3A5H %1% }%;E H:ﬂ“f? 10%%;@ 20%%;@
1 s {8 /ml oo/ /mikl ¥ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 - -
2 PKREE - 7 fi Y gt A~ Fie L A ASfg A fg gl H TRty - A fii AR H - N =
3 |AFITLARUEDILES mg/1 = = = s 0.000345 = = = s . 0.00035%5 | 0.000375M | 0.000375H = =
4 PRERUE LS mg/l ] 0.0005LL F = ~ = = 0.00005 4% =S == - - = 0.00005747 | 0.0000577 | 0.000054i# i
5 | kUEobet mg/1 0.01LLF - — - 0.001 4 = = = = = 0.00145% | 0.001%0 | 0.00154 z -
6 PaRUEOLED mg/] 0.01LLF = s 25 - 0.001 478 N s - - - - = 0.0015#5% | 0.001RF | 0.001F5H s =
7 |eERUGEOLEY me/l | 0.018LF - - - - ©0.001 | = - - - = 0.001 0.001 0.001 -
I PR A= R s mg/1 0.058LTF - - - - 0.005 4 - = = - - = 0.005408 | 0.005:&0 | 0.00545 =
9 iRmEEEREE mg/1 0.048L°F = = = = 0.004 A = = = ~ = - 5 0.0045 | 0004545 | 0,004k = =
10 L7uieasd o ROl T mg/1 0.018LF = 0.001#% = = 0.001 5% = 0.001#5% . - 0,001 = 0,001 | 0001k | 0001k = .
11 |EEEREE R R I ER RS R mg/1 10LLF = - - 0.47 - - - - - - 0.47 0.62 0.58 -
12 |ZoERUFOEESY mg/! 0.8LLF = = = = 0.12 = - = = - - 0.12 0.11 0.10 1 .
13 AT ERGEOEEY mg/l LOBLT = 0.12 = - 0.21 = .09 - .18 - 0.21 0.25 0.22 2 1
14 |IutRE{kmE me/l | 0.0028LF - - - 0.0002 A - - - - - = 0.0002:5% | 0.0002%i# | 0.000230% -
15 |1 4-2AF3 mg/] 0.058LF = - = = 0.005 1% - - N = = = 0.0054% | 0.005% | 0.0055K = =
16 |priesrmasriinmisaisvronzrie | mg/l 0.042L F - - - = 0.0002i#% = - - = = 0.00027%5 | 0.000255 | 0.000274# = =
17 |&ormmizy mg/] 0.028LF = = = 0.0002 41 - . = - = = 0.000247% | 0.0002:%4# | 0.0002 -
18 |Frsoanxsry mg/1 0.018LF - = = - 0.000247 - - - = = - 0.000245 | 0.000275 | 0.00024:5H = =
19 |F2noFL mg/1 0.01LLF = - - = 0.0002 45 = - - - - - 0.0002F45 | 0.00027%F | 0.00025K7% = =
20 | mg/| 0.01LLF 0.000245 - - - - - - 0.0002:4 | 0.0002:4 | 0.0002:40H - -
21 pPE%E mg/1 0.6LLTF = 00644 . = 0.06 4 = =~ 0.06#i% > - 0.064E - 0.065il 0.06:5% 0.0641 - -
22 |rooErEs me/] 0.028LF f 0.002 A4 £ = 0.0025 . = 0.002 4 = 0.002 = 0.00245 | 0.002%5 | 0.002%H = =
23 |rougor s mg/1 0.068LF - 0.0064 - 0.0080 - - 0.0039 - - 0.0013 - 0.0080 0.0068 0.0046 2
24 |PronEREE mg/ 0.03LLF -« 0.0035 = = 0.003 5 = = 0.003K K = = 0.003 5w = 0.00344# | 0.00345 | 0.00345 =
25 |7 orsnoiyy mg/1 0.1BLF = 0.0034 = = 0.0074 = = 0.0021 0.0038 - 0.0074 0.0118 0.0076 = -
26 |R=EEE mg/] 0.01LLF = 0.001 % = - 0.001 44 = 0.001 45 = = 0.00 1A = 0.00145 | 0.001k& | 0.001A4%H i =
27 kv oz me/ 0.1LTF - 0.0158 s - 0.0253 - - 0.0092 - = 0.0085 = 0.0253 0.0292 0.0218 1 1
28 |FUZaofEREE mg/| 0.038LF = 0.00343% = = 0.0035Ki% = = 0.00354 1 0.003 il . 0.0035 | 0.003&% | 0.003%5E - -
29 |Fuosdranis mg/] 0.03LL°F = 0.0057 - - 0.0090 0.0032 = = 0.0024 - 0.0090 0.0092 0.0074 2 1
30 |Fresans me/] 0.092LF 0.0003 - - 0.0009 - - 0.00023=5 = - 0.0010 - 0.0010 0.0023 0.0022 -
31 PEALATAFER mg/] 0.08LLF - 0.008 77 - = 0.00875% = = 0.0085% 0.008 44l - 0.00855 | 0.00875 | 0.00874H; - -
32 |ERUTOLEY mg/] LOBLF - - = = 0.012 - - - - - - - 0.012 0.016 0.019 - -
33 |Frsi=saRUEaibd mg/] 0.280F 0.03 - - - = = = = 0.03 0.04 0.04 1 —
34 B RUEOLESY me/! 0.3L0F = = = 2 0034 = = 0.035 7l 0.034] 0.03 70 = =
3B |EEUEOLED mg/1 LOLLF = = = = 0.008 = = = . = - 0.008 0.008 0.012 = =
36 |FRIZARTEDLEY mg/] 20080 = - - - 14.4 - - = - = = = 14.4 19.8 17.5 = =
37 e RUEGDSD me/] 0.05LLF E = ~ N 0.001 A = = 0.0015 | 0.001i# | 0.001F%iH = -
38 PR mg/] 200LLF 15.7 14.2 16.4 19.9 21.8 15.3 12.4 11.0 13.6 17.2 17.5 19.7 21.8 8.4 23.2 1 =
39 Vi R L5 (TEE) mg/] 300LLTF = ~ - - 31.0 - - - = = - - 31.0 39.5 47.0 1 =
40 |EzEREY mg/1 500LLTF = 117 - - 84 - - 97 128 128 135 140 2 2
41 | RmiE e mg/| 0.2LLF = s = = 0.02:K 7% = = = = = - 0.023k# 0.0245% 0.0231% = —
42 A=y mg/1  0.00001LL F B 0.000001 3 - - - = = = - 0.000001 5% 0.00000 1 4% 0.00000 145 ~ -
43 |2-AF A VBRI mg/l  |0.00001 L4 - = = = 0.000001 A% = = = = 0.000001 51| 0.000001 /| 0.000001 3# =
44 BEAA4 - RmEiEA mg/1 0.02LLF = = = = 0.00247 = = = = = - = 0.002:45% | 0.00243% | 0.00274H = =
45 |\7=/—nE mg/l | 0.0058L F = - - = 0.0005 75 - = - = = = = 0.00055i% | 0.00055# | 0.000574i% = =
46 S (EAEERESE (TOC) D) mg/] 3ELTF 0.4 0.5 0.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.5 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 0.5 10 =
47  |pHIE - 5.8 |1 8.6LL ] 7.07 7.16 7.15 7.09 7.14 6.92 6.89 7.14 7.18 7.22 7.20 7.20 T.22 7.31 7.33 = -
48 |%k - EmThnoH BEiL BELL el BElL BERL B BERL REglel BEL Bl BERL Bl = =
19 |Ex - agvincy BERL Fgiel BERL RERL RERL BERL Bl Bl Bigiel BEiL Bl BEiL = = = £ 5
50 | B |sureescy| 0.5%E 0.540 0.5 0. 5l 0.5 0.5745% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.537% 0.5 0.5 0.5 = =
51 lEps B |ewresszyl 0.1k 0.1 0. 145 0.1 0.1 0. 155 0.1 0.1 0.13# 0. 1448 IRES T 0. 1458 IRES] 0.140% 0.1 - =
— | AEEECEERAVER
— A& C i 13.0 23.9 25.0 28.2 33.1 27.1 23.1 15.6 12.0 5.5 5.5 9.0 33.1 28.4 29.5 = =
— |=ia © 16.8 24.5 27.0 25.8 32.7 26.9 22.8 18.0 16.5 5.1 9.0 10.4 32.7 29.0 30.3 -
— |EEiESE mg/] = 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 - =
— |EREER 1 S/cm = 131 136 144 163 152 126 102 122 133 144 156 155 163 195 190 = =
0T Bz 2T oK E B EE S E k= i A HE EE HEE e & iy = iy e - = -
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.V 'm) " ks i3 Hld s > 7] % N L B N Pl o e T
EE HE mpr | oz || 4A2m 58308 | 68138 | 7TAUE 8H2H 950 0838 | 11A58 | 12A4H 1A9H 2B5H 3A5H %ig g%"il\:fg F';%”jjf w;%%;@ 3"%%@ s
O i fiEl/ml | 10048/ mIBL 0 0 0 0 0 O 0 0 0 { 0 0 0 0 i = =
b FBEE = fliiEhioy A< A< i A SR fust A< fif T fii A~Fi Tl b AF Afii = = = =
3 RIDLRUEDOEEY mg/l | 0.003LL T N = 0.0003 = = = 0.000370 | 0.0003%5 | 0.00035%E = = =
4 PRERUVEDLEY mg/l | 0.0005L1F - N - = 0.00005 4% = = = = = & = 0.0000545 | 0.0000575# | 0.0000557# - =
5 f'v‘/ﬁ*wmﬁ:% mg/1 0.01ELF - ~ - - 0.001 45 - = - - = = 0.001458 | 0.00145 | 0.00147 = = -
6 |rvEold me/l | 0.01LLF - - ~ 0.001£:7 = = = 0.001455# | 0.0014# | 0.001%5H - - -
7 ERERUFOEE mg/] 0.0LELF - - - - 0.00 LA - - - = - = = 0.00L4 | 0.00045 | 0.001FR# -
8 |ftirasiksm me/1 0.05LLF = = = = 0.00571 ™ = ~ - - = 0.0050 | 0. D(}H-éfrﬁ" 0.0055ji% - - -
9 IEpNasREsE me/] 0.04LLF 0.004 A5 = = = - 000458 | 0.0045R5 | 0.0045K5% = ~ =
10 Lopifbvth s B O T mg/! Q.01ELF = 0.001 i = - 0.001 #5% = = 0.001#5E - 0.0014H N 0001 | 0.0013RE | 0.0013 - - -
11 |sEtEEZEE R ORI E S mg/1 1084 F = = = = 0.86 = - B - - - 0.86 0.93 1.45 = =
12 |\7oHERCEDEST mg/ 0.88L T - - 0.11 N - - = 0.11 0.10 0.09 ] - =
13 PR FEERUFO{LEH mg/1 LOELTF = = = = 0.02 = = s = - = 0.02 0.02 0.02 = = -
14 |UtEfkBsE mg/l | 0.0028L F = - = - 0.000254 = . = = = = 0.0002:4i% | 0.000245 | 0.00024i% - - -
15 |l 4-PF %+ mg/| 0.05LLF - 3 - - 0.005 = = = - 0.005:K5 | 0.00574# | 0.0055% = = =
16 |fprrzvormmsrio gt evraessee | mg/l 0.04LLF 2 = - < 0.0002F5% E s s - - = 0.000275 | 0.00025i% | 0.00025 1 = —
17 |roorszys mg/] 0.02L4°F = = = = 0.0002:K == = - N - - = 0.0002745 | 0.0002:%7 | 0.0002:7H - -
18 |7h7 fmm- F Lo me/} 0.01LLF 0.0002 445 = = . = - - 0.00025 | 0.000245# | 0.000245 = - =
19 |RUsmEFL mg/ 0.01LLF - - - . 0.0002747 = = = = = = 0.00024%3% | 0.00023F | 0.000235 = & =
20 |~E mg/1 0.018LF = ~ = = 0.0002 341 = - - - = - 0.00027% | 0.0002-4% | 0.00024i =
21 |pEEmE mg/] 0.681 F - 0.064H ~ - 0.0647H - 0.065 - = 0.06:4iH5 0.064i 0.06541 0,064 = = =
22 |rooEeEs mg/ 028LF = 0.002 i = = 0.00254%5H = = 0.0027:{H = - 0.00255i = 0.0025% | 0.002KF | 0.0023H = = -
23 |romEns mg/] 0,068, F = 0.0002A = = 0.0002 i - - 0.0002#5 = = 0.0002 75 = 0.000274# | 0.0002:47H 0.0002 - - -
24 | roogeE: mg/] 0.03LLF - 0.003:45% - - 0.003 4 - 0.00374 1 = = 0.00347% - 0.0035 | 0.0033F | 0.0033%50 E - -
95 | mEsnoisy mg/] 0.1ELF = 0.00025 = - 0.0002F7 = z 0.000275% - 0.000255 = 0.0002385% | 0.0002K 0.0003 = - =
26 |RIEE mg/] 0.01LLF = 0.00 1 A5 = = 0.00 1A = = 0.001 4 = - 0.001 A5 = 0.001R%% | 0.001KH | 0.0014%5H = =
27 @RI oAz mg/] 0.1LF - 0.0002#% - - 0.00024i 0.00023k4% - - 0.000247% = 0.00024% | 0.000245 0.0007 - -
28  |RUS oo mg/] 0.03LLTF - 0.0034it = = 0,003 = = 0.003 447 - - 0.003 4l = 0.003%5 | 0.003KRE | 0.003K5 = = =
29 |Foxdromiiy mg/] 0.03LLF - 0.000257H = = 0.00027457% = = 0.000241% = = 0.0002 747 = 0.000255% | 0.0002745 0.0002 - - -
30 |Fesrrn mg/] 0.008L F - 0.000255 = = 0.00025i#5 0.000251% - - 0.0002515 = 0.00023# | 0.0002:K | 0.0002:Ei% - -
31 FHALTAFER mg/] 0.088LF 0.00855% 0.008K - - 0.0085Ri# - = 0,008 - 0.008215% | 0.008F5 | 0.00855H - - -
32 |E&sEUEobED mg/] LOLAT = = = = 0.00574 = E = - = = 0.0055m | 0.005RH | 0.00574iH = - =
33 |TAI=ULARUEOLEY mg/1 0.2ELF = = w = 0.01 47 = - = - = = 0.01 74 0.01A0# 0.0140# =
34 |EERUEOERED mg/] 0380 F - N e 0.03 54 = = = = - - - 00344 0,032 0,034 = = =
35 |E R UEDEE mg/| 1LOLLTF = = = - 0.009 = = - B B - = 0.009 0.008 0.028 - = =
36 | LARTFEOL S mg/! 20084 F = = = = 6.8 - = = - = = 6.8 7.4 7.0 = = =
37 |y RUEDEEY mg /] 0.05LL F = = 5 0.001 3 = = = = - 00015 | 0.001KM | 0.001#H = - N
38 VE{kd4 mg/1 200LLF 6.7 6 7.1 6.7 5.1 5.9 5.9 5.6 6.2 6.0 6.1 6.8 7.1 8.0 6.9 = = =
39 B b, S R W () mg/| 300LLF = 72. - - 81.1 - 78.4 - - 74.6 - 81.1 80.0 79.0 - 4 -
40 |FRIEREY mg/1 500LL F - 145 127 - - 138 - 145 - 145 148 142 - 4 =
41 |EAA4 - REiEiEal me/] 0.2LLF = = = = 0.02745 = = - - = - - 0.02im 0.027R5 0.0245 - - -
42 |P=A=n3z mg/l  0.00001LLF - - = = 0.000001 A - < = = = — - 0.000001 | 0.000001 Aiif| 0.00000 1 i = = =
43 |e-AFnavEARAg — mg/l  ]0.00001LL T = — - - 0.000001 i = = = = = 0.000001 5% 0.000001 53] 0.000001 ] = -
44 A REiE A mg/] 0.028LF = =2 = = 0.002% = — - = = = = 0.002%% | 0.0024% | 0.002#%iH - - -
45 |7=/—n# mg/l | 0.0058LF = = = - 0.0005 A<l - - - = - 0.000545# | 0.0005454 | 0.000540 = = —
46 |HEm (£ (TOC) DE) mg/] 3LLT 0.3 0.3 0.3 0.3l 0.3 0.345m 0.3 0. 345 0.3l 0.3A 0. 345 (BEST 0. 345 0.3458% 0. 345 — -
47  IpHfE - 5.850 £-B.6LL 1 6.73 6.71 6.74 6.73 6.67 6.70 6.71 6.70 6.73 6.79 6.77 6.75 6.79 6.94 7.03 = = =
48 |k = gachocd RESL BHAL BEiL RERL HERL BElL BELL BEL REL BEALL Bl BEALL = = = =
49 |EX - BEThancH RERL #wiel Bl BELL BERL B BEhL BEiL BERL LR BEiL BEL B - - =
50 |faEE B suFoessy|  0.5750 (.53 0.5 0.5 0.5 0.540il5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.55i% 0.5k - = =
51 | = AT ThEoY| 0.1 0.1 0.140% 0.1 0,155 REST 0.1 0.1+ 0.1 0.1 .14 0.1 Al 0.1 0.1 0.1 1] = =
— |k ARERECIEERACIEE
— kiR i o = 17.0 18.0 18.8 19.9 21.5 23.5 22.2 19.6 18.7 16.8 17.0 11.5 23.5 22.8 22.5 - = =
i Bt 't = 20.2 23.2 30.2 32.2 33.2 32.0 22.0 19.1 17.8 3.3 7.3 10.4 33.2 31.9 31.2 - =
— |EEES mg/] 0.4 0.3 0.3 0.4 0.2 0.1 0.1 0.4 0.5 0.2 0.2 0.4 0.5 0.6 0.8 = = =
— |EREEE 1 S/em - 193 194 196 202 202 195 207 204 202 192 186 183 207 202 201 — = =
EEIE oW T A BN A HE HE Py piyiy ey T ey ey BE i iy fliEge) ey i = = = =




SERR304EBE

SR EKE A FRLAKHR B AKERER —ER =
= HE i | i 4828 50308 | 6A13E THILH 8H2H 9A5H 10A 3H 11858 12H4H 1H9H 2A5H 3A5H ﬁ_%ﬁ i ol “‘;;3%;@ “Eif’
I B/ml LOOE/ ML 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 - -
2 |RiEE mitisnaozyl AR Ak A Al A fi B A A B G-tk R AL = = = = =
3 PRIV ARUOFO(ESY mg/l | 0.003ELTF - = 0.0003 7/ = = = = = = 0.00035% | 0.00034% | 0.0003KH = CE
1 PRERTEOESH mg/l | 0.0005LL F = = - 0.00005 42 ~ = = = - 0.0000542i | 000005427 | 0.000054i = = =
5 Lo RUEOLEN mg/1 0.018L F = = & = 0.001 3458 - = N N 0.001F | 0.0013i# | 0.0017#5 = - -
6 |EmEUEoibsn meg/! 0.01ELF = 0.0017455 ~ = = = = = = 0.0017R% | 0.0017R%F | 0.0017%5H = = -
7 |emBUzofkén mg/l | 0.01ELF = = - 0.001 547 . = - - = 0.0014&i% | 0.0015%% | 0.001k% - - -
8 |SfizoifbEsh me/1 0.05LL T - - - - 000545 - - - - - - 0.005K5 | 0.00625 | 0.005%H - - -
9 |magEEEEsE me/] 0.04LLF - = 0.004 45 = = - - = N = 0.004K7 | 0.004RE | 0.004KH - - =
10 brrdethad o RO T mz/l 0.01LLF = 0.001 33 = 0.001 #45 = - 0.001 ¥ - 0.001 A 0.001-KE | 0.0014E | 0.00145H = =
11 |PHEEREZE 5 R UM AR A E 2 52 mg/] 1080 F = = - = 0.48 = - - - - - 0.48 0.51 0.50 - - -
12 |7y#EROTOLA mg/] 0.8BLTF - = 0.10 - = - - = - - 0.10 0.06 0.03 ] - =
13 PRUERUVEDLEEY mg/l LOBAT = - - 0.01 4kl - = = = - - 0.0144 0.01=5% 0.01 A1 - =
14 (ke mg/t 0.0028L F ~ - = = 0.00024<5# = = = = = = 0.0002:R5 | 0.000274# | 0.0002:5H =
15 |1,4-2A%34 me/] 0.05LLF = = 0.00554 55 = = = = = = = 0.00545% | 0.005KRH | 0.003745 5 = =
16 |fpa1zsrmazrripuoiyra -vranarre | mg/] 0.04LLF - - - 0.000245i = - - - - - 0.0002-&5 | 0.000245 | 0.000245# = 7
17 | oooigys me/| 0.02LL F = 3 = = 0.000245 — = - ~ = - = 0.000274# | 0.00024 | 0.000274 - -
18 |Froropxsr s mg/] 0.01LLF = = = 0.000247% = = = = - = = 0.0002: | 0.000245 | 0.000245 = = =
19 |FrmexsLy me/] 0.01ELF = = = 0.0002 A7 - = = - - 0.000255 | 0.000255 | 0.00024% = = ~
20 |LE mg/] 0.01L0F = = = - 0.0002 45 = = = - - - - 0.00025%4E | 0.0002:451 | 0.00025KE -
21 PEFERE me/] 0.6L0 T = 0.065=7# - 2= 0.0645# = = 0.062R7% = - 0.063R 5% = 0.06R1% 0.065% 0.0645% = S =
22 |erEREE mg/! 0.028LF - 0.002 74 - 0.002:47i - 0.00247 - - 0.0024%55 - 0.002:45 | 0.002745 | 0.002745 - - -
23 |romkad mg/1 0.06LLF - 0.00027454 ~ - 0.0002 A4 = = 0.00025 1 - - 0.00025# 0.0002:K5 | 0.000255 | 0.00024# - -
24 |Pronpkg mg/] 0.03LLF - 0.003 - == 0.003iw = = 0.003 A4 = 5 0.003 4 & 0.00345% | 0.0037#5 | 0.00345% = = =
25 |ororsooisys mg/1 0.1L0F - 0.0002 47t - 0.0002 4 - - 0.00024=7# = - 0.000247H 5 0.000257 | 0.0002F5H 0.0002 = —~ =
26 |LEpEE mg/1 0.01ELF - 0.00LK5% = - 0.001#5 - - 0.001 4 = - 0.001 i - 0.001A45 | 0.001=K | 0.001&iH N = =
27 JghUoAs mg/] 0.1LLTF = 0.000275 = - 0.00023# = = 0.0002745 = = 0.0002 745 = 0.000275 | 0.0002F5 | 0.0002 = - =
28 (N roopkRE mg/] 0.03LLF 0.003 41 - 0.003 41 = - 0.003 45 -~ = 0.00341H5 = 0.0034R5 | 0.003x% | 0.0035%5H — = =
29 |FrEvioniy mg/ 0.035LF = 000021 = = 0.0002#5 = = 0.0002 455 = = 0.000245i5 0.0002:Kj# | 0.00024# | 0.00024KiH = 5 =
30 |[Fo'dihs mg/1 0.08LL F - 0.00023R 7 = - 0.00027#75 = = 0.00027i% = = 0.0002 i = 0.00023K5 | 0.0002:Kd | 0.000255% =
31 PR AT SRR mg/| 0.08LLF - 0.0081# - ~ 0.008 47 - - 0.0084i# - - 0.00855 = 0.0083% | 0.0083 | 0.0087&iH = = =
32 |EHLEUEOLES mg/1 LOLLTF - - - - 0.005jit - - = - 0.005-% | 0.005zf# | 0.005745% = = =
33 |7ri=vaRUEoibsy mg/1 0.2BLF = = = = 0.01 &K% = = ~ = - = = 0.01745H 0.01 3K 0.01 i ~ 5
34 |EERUTEOEEY ma/] 0384 TF = = = = 0.03 7% 2 & - = = - 0.03#5m 0.0345% 0.033ki#% = = =
35 |ERUTOESH me/] L.OELF = - = = 0.005iil = = = . = = = 0.005% | 0.0055m | 0.005%KiH = = =
36 |FRITLARUTEDOEEY mg/1 200LLF = e - = 6.4 = = - - = = = 6.4 7.0 6.9 = -
37 | RUBEDLEY mg/] 0.05LLF -~ = - - 0.001 A0 - - ~ - = 0.00LFF | 0.0015% | 0.001HKH = = =
38 |HE{b#AA mg/1 200LLF 1.8 1.7 1.9 1.7 1.6 1.7 1.9 L7 2.5 2.1 1.7 1.7 2.5 2.0 2.0 = = —
39 WAL, TR L () mg/] 300LLF = = = = 37.2 = - = = = = = 37.2 34,5 34.0 1 = =
40 PEFEREY mg/] 5008 = 123 —~ — 121 = 113 - - 133 = 133 138 129 = 4
41 A A REmiEEA mg/ 0.201F - - - 0.025:5 - - - - - - 0.02ki% 0.02:Ki 0.025:i7#% = = =
12 =FAIv me/l  |0.00001LLF - = = - 0.000001 5% = = - = - - - 0.000001 74| 0.000001 | 0.000001 A = =~ =
43 2 AF AT — mg/l  |0.000018L F = = - - 0.000001 A<t o = = = - = 0.000001 5| 0.00000 1 Fi#5| 0.000001 i - -
44 VA FmEiE e mg/1 0.02LLF = = = 0.002# = = = - - 0.002:5 | 0.00270% | 0.00274H = = =
15 |F=/—N3E mg/1 0.005LLF = = = = 0.00057# i = = = = = = = 0.00054# | 0.00053H | 0.00050# = =
46 |EHEY (2AERE(TOC) DE) mg/] 3LLTF 0.3:47i 0.3 0,347 0.3 0.3 A4 0.355 0.3 0.3%:5H% 0.3l 0.3 4 0.3 0.374 1 0340 0.3 1w 03455 = = 3
47 |pHfE - 5.854 k8654 F 7.44 7.50 7.48 7.47 7.47 7.47 7.46 7.47 7.48 7.48 7.46 7.45 7.50 7.49 7.59 = - -
18 [k = REchnod BRERL BHERL BERL BELL FEAL BEALL Bl fE2L REZL L Ruilel Bl = = = = =
19 |BE& - BRThCH RBEALL BERL BEiL RERL HEALL Bl RELL Bl REhL BEieL RELL RERL = = = =
50 |EE B |suTesszy| o5 05555 0.5 0.5k 0.5 0.5 0.5% 7% 0.585 0.5% 7% 0.55k5H% 0.5 0.5 0.5 0.5l e ST = = =
51 || iy 0.1 0. 1545 0.15Ri% 0.1 0.134#% 0.15%5% 0.1k 0.1 0.1:i% 0.15R1# 0. 145 0. LA 0.1 45% 0.3 0. 1l = = =
—  |EAEREMICES NV EE
— kiR 5 - 14.1 232 20.6 23.0 25.0 23.9 21.2 17.7 14.7 10.0 9.9 11.5 25.0 26.1 95.5 = - -
— |5k © = 72 22.8 25.6 26.0 28.5 24.0 15.9 13.5 12.9 1.4 0.5 7.0 28.5 26.2 27.0 - s =
TR R mg/] - 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.4 0.4 0.5 = = =
— |EREEX u#S/em = 100 100 99.9 100 101 100 100 99.4 100 101 101 99.6 101 100 101 = - ~
FRIEH I OWTOKEERERESHE HE HE k=) ke iy ey HE ey o) HE HE HE = ~ & - -
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ETH Bk H)IEAR B AKEER TEL 055 23¢83ie, FAX 055 254 5132
=i ! o= amks 1l 2 = e LI ST EIA K LAl .
ES % i | mew | 4A28 | sAsom | emism | 7Aun | s@en | 9mse | wase | umse | w2mar | 1998 2H5H JA5H ﬁ%’j{}ig %EHZE ""g}if I TR
1 18/ ml D00/ misl T o 0 0 0 4 3 2 0 0 0 0 0 4 24 2 - = -
2 - T Rk R i AR T i B dss Tt TR TR H T fi BN tan! ~ = -
3 73}4‘&-«&@ ~DibEs mg/l | 0.003LLF = = - = 0.0003 74 = = = ® 0.000357 | 0.000345 | 0.000345 —= ~ =
4 PR TEDLEW mg/l ] 0.0005L) FF = - - 0.00005 4% 5 = = = ~ - 0.0000555% | 0.0000555# | 0.000057Fi# = = -
5 |Lv R OREOE S me/] 0.01LLF = = = 0.0014:5% = = - 0.001K5 | 0.001458 | 0.001iE
6 |RUEOLED mg/] 0.018LF i = 0.001 5 = — ~ - = - = 0.00145 | 0.0014H | 0.001KH = = =
7 eRRUEOLRED mg/l | 0.01LLF =3 = = - 0.001 = - = - = = 0.001 0.001 0.001 - - -
8 |AMMros{bass me/] 0.05LL F - = = - 0.0054:7H = - - - - 0.00540% | 0.005k7% | 0.005% - -
9 IHifEESREEER mg/1 0.04L20F = = 0.004 F5% - = = = = - - 0.004A0 | 0.00455 | 0.00475H = - -
10 briiessd o ROl T mz/] 0.01LLF = 0,001 = 0.001 Aiw - 0.001 745 == = 0.001%# - 0.0015k%# | o001k | 00015k - - =
11 e e e N AR R E SR mg/| 1080 T N - = = 0.32 ~ = - - - 0.32 0.48 0.28 - -
12 '?v:'f&fﬁ% D& mg/1 0.8BLTF = - - 0.13 - - - - - - - 0.13 0.11 0.11 1 - -
13 PIREERCTOEEW mg/1 LOELTF - - - - 0.04 - - - - = - —~ 0.04 0.04 0.04 = = —
14 |k s meg/l | 0.0028L F - = = - 0.00025 - - - - - 0.000235% | 0.00024H | 0.000234 -
15 |1 4-A % mg/ 0.05LLF N = 0.005541H = - = - - = = 0.005% | 0.00545 | 0.005540H = = S
16 |rizvrmmmsionmiziaizormesie] mg/] 0.04LL°F = = - - 0.0002 40l 5 T = = = = - 0.0002:R3% | 0.00027R5 | 0.000245 = = =
17 axﬁn:u(ff‘/ mg/] 0.02LLF = S = = 0.0002#4% = = - = = 0.0002:5 | 0.000245 | 0.00024H = = :
18 |Fhormaxsi mg/1 0.01LLF = - 0.0002 455 = = = - - = = 0.0002745 | 0.000245 | 0.00024H = = =2
19 |MdonxzFLe mg/1 0.018LF - = = 0.000245% = = = - - = 0.000275 | 0.00025&5 | 0.00024% = = =
20 i me/1 0.01LLF — i > - 0.0002 35 = = - - 0.000254 | 0.000245 | 0.000230# = = ~
21 |HEEEE mg/1 0.6LLTF - 0.0647% = 0.06 51 = = 0.065R 5% = - 0.0645% = 0.06 0.065 0.065KiH = = =
22 |roogiEe me/] 0.0280°F - 0.00245 - 0.002 458 - - 0.0027# - - 0,002 - 0.0027R% | 0.0027H | 0.00274H - - -
25 |ruwso s mg/1 0.06LL F = 0.0002 55 - - 0.0002 = = 0.0002 i - 0.00024i# 0.0002 0.0006 0.0004 - = =
24 |PrunEERE me/1 0.03LLF 0.003 il - - 0.003A4jH = = 0.003745 = s 0.00345 & 0.0035# | 0,003 | 0.00354i# -
25 |o7axsanis mg/] 018 = 0.0004 - 0.0006 - = 0.0003 = = 0.0002F% - 0.0006 0.0006 0.0008 — - -
26 | RERE mg/] 0.01LLF = 0.001 5 = = 0.001#% = = 0.001 it = 0.001 4 = 0.00145 | 0.00145 | 0.00174 = = =
27 Par) oAy mg/] 018 TF - 0.0007 = - 0.0012 - = 0.0003 - - 0.0002A45 - 0.0012 0.0014 0.0021 - -
28 |NomaEREE mg/ 0.03LLTF = 0.003 1 0.003 45 = = 0.003 41 = = 0.00345% = 0.00345 | 0.003% | 0.003735 —~ = =
29 |FuEdromais mg/] 0.035LF = 0.0003 = = 0.0004 - = 0.000245 - 0.0002 A4 - 0.0004 0.0005 0.0005 = = -
30 |FeEsia me/] 0.09LL - 0.00027% - - 0.00027#7% - —~ 0.000271% = = 0.0002 i = 0.0002#i% 0.0004 0.0004 - = —
31 PRAATATER meg/1 0.08LLF - 0.008 1t = 0.0085 <= ~ 0.0085i% - - 0.008 = 0.008%5 | 0.0083E5 | 0.0085H = =
32 |#fh R UEO{EY mg/1 1LOELTF - - - - 0.012 - - - 0.012 0.008 0.007 - - -
33 | FAL=T ARUED{ES Y mg/] 0.28LF = - = . 0.01FKH = = = = N - - 0.01 7 0.01 A4 0.01 5% = = =
3 R UEOLEY mg/1 0.3 = = 0.034iH = = = = = = = 0.033K{iH 0.03#%5 0.0340 = =
35 |EERUEOEER mg/1 LOBLF - = = = 0.007 - = = = = = 0.007 0.008 0.007 = = =
36 |FRTARUEOE mg/] 20080 N = - = 7.6 = = = S - - - 7.6 8.8 8.5 =~ - -
37 e RBEOERY me/] 0.05LLF - 0.001 A e = = = = = 0.001# | 0.001FK | 0.00155 = =
38 |k A mg/] 200LLF 3.2 4.1 4.8 5.0 5.0 5.0 3.7 2.8 3.0 3.4 3.0 3.1 5.0 6.1 6.7 = = S
39 Vnima vy N (JEE) mg/] 300LL T = & = N 40.4 - = = N - = - 40.4 47.0 38.5 1 = »
10 |ERREY me/] 500LLTF - 102 - 122 - = 107 - — 104 = 122 132 120 4 =
41 A RmiE Sl mg/! 0.2LLF = = = = 0.023R i = = S - 0.0255% 0.025=5 0.025% = = =
42 |P=FRI mg/l  [0.00001LL F - = - - 0.000001 47 - - - - - - ~ 0.000001 i 0.000001 4| 0.00000 LA = = =
43 |2-AF LAY — L me/l  ]0.00001LLF = = - 0.000001 A1 ~ = < e &= - 0.000001 33 0.00000 15k 0.000001 1] - -
44  BEAA > FmigtEAl mg/1 0.02LLF = = = &= 0.002#5% = = = = - - 0.0027R4E | 0.0023R | 0.002RW = =
45 |7=/—n4E mg/l | 0.005LLF = = = = 0.00055R 5 ~ = = = - - 0.00053j# | 0.00053# | 0.000540 = . =
46 AR (£ BERSE (TOC) DE) mg/] 3Ll 0.3l 0.3 0.3 0.3 0,385 0.4 0.7 0.3 #5ili 0.3 0.3 0.3k 0.3 0.7 0.4 0.4 1 L =
47  |pH{E - 5,85 |-8.6LL F 7.31 7.19 7.16 7.06 7.01 7.05 7.08 7.26 7.30 7.36 7.34 7.34 7.36 7.37 7.40 - = =
48 % o ERTianzy| REL RE FERL HE2L RERL BEL Bl BERL R Bl Bl Rl = 3 " = = =
19 |R% geeihund| BREAL BEhL Bl BEL BERL BELL BELL BEL BEil RERL RERL REZL = = = - = =
50 |aE B |suresacny  0.53% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5Ri5 0.8 0.5k 0.5k 0.5 0,54 i 0.5 0.8 0.5 0.6 ] =
51 & B |urcessy| 0.1k 0.1 0.1 0.1K5m 0. 140l 0.1 0.1{% 0.140% 0. 1R85 0.1 0. LA 0.175% 0.1 0. 155 0173 -~ = =
— |RAEEE S ERRVIER
— kiR 9] - 15.3 17.0 18.2 20.3 22.1 21.9 20.9 18.0 16.7 14.2 15.5 15.2 29.1 291 929.7 - - -
— |5 C 21.8 20.3 28.0 31.2 37.2 27.9 19.8 16.2 15.2 3.8 3.6 8.9 37.2 31.1 29.3 = —
— |EEEE mg/1 N 0.1 0.2 0.2 0.3 0.2 0.5 0.2 0.3 0.4 0.5 0.2 0.2 0.5 0.3 0.4 = =
HREE uS/cm = 93.0 107 110 117 124 120 117 99.8 96.3 94.6 93.7 91.9 124 128 121 = - =
LFRERIZOWTOEREESHE e BE Ha & Ry ey & blik=y HE HE ey E = = = = =
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SIS FAS FHEAKR  BRBLKKEERE—E L@Fﬁzﬁﬁﬁ‘iﬁi& G, M S L
== £ iy s s Bl 2 AN e A MR R o N s IS EIE BER 221
&5 R wpr | mm@ | afem | smsom | eAism | 7Aum | sAzm | onsm | w8se | udsh | wA4n | 1Aem | e2Asm | smsm [ g [ TR | WrTR [ROHEEN g
1 A E [ /ml 004/ mil F 0 0 o 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
2 | KB - pananaoz| AR Ak g o h A 7~ i Bt T Akt A AL A~ L - = = 5
3 IV LARUEDLED mg/ 0.003LLF = = = = 0.000341# = = = 5 < 0.00037 | 0.0003745H = =
4 KRR UEOEED meg/ 0.0005LL F = = = = 0.00005F55 = - - - 0.000054 | 0.00005 45 Aol = —
5 |ELCRUFOIESY mg/| 0.01LLTF - - = 0.001 7 N = = N = = = 0.001#5 [ 0.00154# ﬂ.ﬂmﬂr‘:ﬁ
6 REUEOLRED mg/] 0.0LELF - - = - 0.001 Al = 2 - = - - 0.0017%% | 0.0017kRE | 0.001EH = =
7 eERUTOLED mg/| 0.01LL F - = — = 0.001 . e ~ - - - - 0.001 0.001 0.001 = &
8 |Aflir=LbES mg/l | 0.05LLF = = 0,005 - = - - - - - 0.005K5 | 00055 | 0.0054H N
9 laifHEEIEEE me/1 0.04LLF - - - 0.0044iH% = = — = = = 0.004K5% | 0.004%&F | 0.004%5 - -
10 B7idbinsd o BUMERS T me/] 0.018LF - 0,001 = - 0,001 F5H = - 0.001 5% - 0.001 i 0.001FM | 0.001K5 | 0.001KH = =
11 |fSBARESE & e UM RYBE RS 38 me/] 108LF = - 0.15 - - - - - - - 0.15 0233 0,024
12 |7oBRECEOLED mg/1 0.8BLF = 0.26 - = 0.26 = 0.27 = - 0.25 - 0.27 0.25 0.25 - 4
13 PFURECTOEET mg/| LOBLT = 0.20 & 2 0.20 - - 0.22 - - 0.21 - 0.22 0.22 .20 2 2
14 | ibmed mg/l | 0.002ELF - - 0.000241% = = = = = = - 0.000250 | 0.000275 | 0.000255H =
15 4-UFF4r mg/1 0.05LL F = = = - 0.005 A4t = = = = = - 0.00545 | 0.005%% | 0.00545% = =
16 |rsssor=siipanaa sdrmmasir | mg/l 0.04LLF - = = = 00002745 = = - - - - - 0.000243 | 0.0002&5E | 0.000245H = =
17 %Dﬂ/ mg/| 0.02LLF = - 0.00024{ = = - s 5 = = 0.0002#% | 0.00022K78 | 0.0002:47 -
18 IFrsrmmcsr mg/1 0.01LLF - = - - 0.000235 — = - - = = 0.00024:% | 0.00024# | 0.0002KiH = =
19 |rsonxFir mg/1 0.018LF = = = = 0.0002 #:5 = = = = - 0.000247# | 0.0002:45 | 0.0002745 = =
20 | mg/! 0.01ELF - 0.00024{ = = = = = = = 0.0002#5 | 0.000245# | 0.000274iH; =
21 e mg/1 0.6LLF B 0.06:3H = - 0.060i - 0.17 - - 0.09 - 0.17 0.16 0.18 1 1
22 |rooEsse mg/] 0.02LL F = 0.002K5% = - 0.002745H - - 0.002 A5 - - 00024 0.002455 | 0.002745 | 0.002:4K5% - -
23 |roudiid mg/1 0.06LLF 0.0017 - — 0.0015 - = 0.0011 — = 0.0011 N 0.0017 0.0017 0.0022 - =
24 |rooEEEE mg/| 0.03LLF = 0.003R# = 0.003 ik - - 0.003# = - 0.003 &7 = 0.00344% | 0.00347% | 0.003A4 s
95 |7 nEsnoiy mg/] 0.1B0F = 0.0006 = = 0.0002 4% E = 0.0002 475 - - 0.0002 i - 0.0006 0.0003 0.0006 - -
26 | EIEE mg/] 0.01LLF = 0.001 - - 0.001 = = 0.00 1555 = — 0.001 i = 0.001 0.001 A 0.001 = =
27 [ERA~mAZ mg/1 0180 F = 0.0032 - 0.0020 - - 0.0015 = — 0.0014 - 0.0032 0.0027 0.0039 =
28 ZrmERREE mg/] 0.03LLF = 0.0034% = - 0.00371% = = 0.0035H = 0.003 4 - 0.003z5 | 0.003FkF | 0.03FKE - =
20 |FoEPiuniss me/] 0.0380 T - 0.0009 - = 0.0005 & = 0.0004 = = 0.0003 = 0.0009 0.0007 0.0011 = =
30 |FeEFA mg/| 0.09LLF - 0.000247it - 0.0002 4 - 0.0002 4% - = 0.0002F5% = 0.0002475 | 0.0002F5 | 0.000245 =
31 |FrsTeTRR mg/1 0.08LLF = 0.008 77 = - 0.008 5 = = 0.008 34 = 0.00847% = 0.0080% | 0.0083R5 | 0.008F7 = =
32 |HgRUEOLLED mg/1 LOLLF = - - - 0.034 - - - - - - - 0.034 0.012 0.013 - -
33 |Fai=TaR O EOED mg/1 0.2BLTF 0.01 i ™ - - = = 0.01FK% 0.01 A 0.01 A0 N
34 |EEROEOIEEY mg/1 0.3ELF i = = = 0,034 i 3 = = - = 0.03RH 0.035 0.03A# =
35 [EEUCEOEES mg/] 1LOELF i = = = 0.005455 # - = = - = = 0.000 0.005:K5 | 0.0054iH = -
36 |FHIvARDED(ELES mg/] 20080 54.1 — 48.8 = 58.4 = = 57.6 = 58.4 58.2 53.7 - 4
37 | T RUEDLEEY mg/| 0.05LLF 0.002 0.003 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 745 0.002 0.002 0.003 0.003 0.002 =
38 |EikdhA4 mg/] 200LL°F 3.7 3.9 3.9 4.2 3.8 4.2 4.5 4.0 4,2 3.1 3.8 4.0 4.5 4.2 4.9 = =
39 AL, v R 0 () mg/| 300LL T 86.5 84.5 - - 86.5 - = 86.5 = 86.5 85.5 87.5 . 4
40 |EREERYD mg/] 500LLF = 246 - - 299 - - 243 - - 241 — 246 251 256 - 4
41 |BEAA e R iR mg/] 0.2LLF = = - - 0.025k5% = = - - - - - 0.02 5 0.02:ki 0.021% = =
42 A=A me/1  |0.00001LL T = 0.000001 A — - = - = = 0.000001 5| 0.000001 7| 0.000001 AH| - -
43 |2-AF A AVEAFE—I mg/l  ]0.00001 L4 = - = = 0.000001 57/ = = = = - 0.000001 A | 0.000001 77| 0.00000 1 FiiE - -
44 | FEA A i E R mg/| 0.02LLF = = = - 0.00274% = = = = = = 0.002565 | 0.0024% | 0.0027%5% = =
45 |7=/—n38 me/l | 0.0058L F S - 0.0005 455 - ~ = = = 0.0005K# | 0.00058H | 0.0005H; = =
16 |EEM (E#RE(TOC) HE) me/] LT 0.3745% 0.3k 0,375 0.3455 0.3k 0.3 0.3 0.3R5H 0. 347 0.3 0.3 0.3A40i 0.3 0.3 0.4 - =
47  |pH{E - 58501865 F 7.79 7.83 7.81 7.81 7.83 7.77 7.81 7.83 7.79 7.79 7.80 7.79 7.83 7.86 7.99 - =
48 | - BrohncH BEELL BEZL BELL BEAL BEhL Bl BELRL BERL REleL BEgil BEnL RHEL = = = = =
19 |BEX - E‘ér\a*"f o Bl Bl Byl Bl REgeL REnL BEL RERL Byl BEL Bl BEL = = =
50 |&EE B e TFTeszy| 0.5k 0.5 0.54 0.541 0. 545 0.5 0.545#% 0.5 0.5 0.5 0.5 0.54 i 0.5 0.5 0.6 = =
51 |&E B |emTFosszdl 0150 0. 1545l 0. 145 0. 154 0.1k 0. 1558 01485 0.155 0.1 0.1 DRE ST 0.1 0.1 0.1 0.1 A0 —
—  |RAREEEICEENVEE
AR j & = 19.8 20.6 20.7 21.2 21.0 20.3 21.1 20.9 20.4 16.9 20.5 20.2 21.2 21.6 22.3 - -
— =g € - 21.0 23.0 30.8 33.8 36.5 24,7 23.2 19.3 18.8 4.8 7.8 11.8 36.5 30.8 28.3 — =
—  |EEEE mg/] = 0.2 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.2 0.4 0.5 0.5 0.8 1.0 = B
TR AR @ S/em = 367 381 384 387 374 377 382 385 386 346 384 382 387 388 373 = =
FEEE LW TOREEEESHE ey ey Ry ey ey iy ey HE PRy by A ey = = = -




YRR 304E BE

eI EAGE EHREKE  EEIKKEFERE -ER
i TH BT = 4A2A 58308 68138 7A11H 8H2H 9A5H 10830 11A5H 128 4R 1H9R 2H 51 3A5H Hgﬁf Iﬂg%f"’l OE;**_{J“
IR (& /ml 11001E mibl il o ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 it - =
2 INIBE - ptisneec TR B AR = AR A~ il H A fi A 3 Aokt i T N = = = =
3 PIRIDLRUEDOEN mg/l | 0.0035LTF = = 5 0.0003 il = = = = = 0.00034201 | 0.000345% | 0.000340H = =
4 PKEEEUFEO(EY mg/l | 0.00058L F = = - - 0.00005 #55 = = = = 0.00005337 | 0.0000555 | 0.0000551i - -
5 |ELRUEDESD me/] 0.01LLF - = = 0.001 7 = = - - - - 0.001KH | 0.001KRE | 0.001FKEH = =
6 |EEUEOEY mg/] 0.01ELF = - 2 = 0.001 - R - - N = 0.001 0.002 0.001 = -
7 EERCEOLED mg/] 0.01LLF = = = - 0.001 #i = = = = . - 0.0014% | 0.0015& | 0.00145H - -
&  |Sflirosibath me/] 0.05LLF = = = 0.0055% = = . = = = 0.005#5% | 0.0054E | 0.005745 = —
9 laimlEsEE 2 ¥ mg /1 0.04LLF - - = - 0.004 31 — = = = = £ 0.004558 | 0.0043R5 | 0.0043R5H -~ -
10 E7uAvAA L RO T ma/] 0.0180F = 0,001k = - 0.001R7E = = 0,001 ~ - 0.001 444 0.001R5 | 00015 | 0.001R:E = =
11 |HEEREE R U EE R mg/] 1080 TF - - - = 0.80 = N - - - 0.80 0.76 0.77 - -
12 |ZvFREOFEOEE mg/1 0.8ELF = = - 0.11 = = = - = = 0.11 g.11 0.09 1 =
13 PRYERUGFOLE®H mg/] LOBLTF = = = = 0.11 = = = = - 0.11 0.15 0.14 i -
14 |UE{bxE mg/l | 0.002LLTF ~ - - = 0.0002427i5 = = = = 5 0.000245% | 0.00023K5 | 0.00024:5H & =
15 | 4-d% mg/] 0.05L0F = - B - 0.00554 i - - - = = = = 0.0054#% | 0.005i% | 0.0054i% e =
16 [erre-voppagivpuriaazvmmerie ]l mg/l 0.04LLF = = = = 0.0002 745 = = = = - - 0.0002K5 | 0.0002745 | 0.0002 A7k - -
VO g=1=55 g mg/] 0.028L F = - = 0.00024 7% = - = - 0.00027:4 | 0.0002458 | 0.000245% = =
18 |FrorerzsLy mg/! 0.018LF = = = = 0000255 = = = = = = = 0.000257 | 0.0002:7% | 0.000245H = =
19 M ZomeeFlele mg/1 0.01LLF = = = = 0.0002 45 = = = = - - 0.000240# | 0.0002:5# | 0.000240 = -
20 | mg/] 0.01LLF = - - = 0.00024i = - - - . 0.0002:K5% | 0.0002G | 0.00024:5 = =
21 |EEEE mg/] 0.6C4F = 0,064 - 0.0674i - = 0.06454 - - 0.06A45 - 0.065R% 0.06555 0.064% - -
22 |roupEEE mg/1 0.028L7F = 0.0024H = = 0.0024 - = 0.0025H = - 0.002A 1 0.00245 | 0.002454 | 0.002A45
23 |roodaes mg/] 0.068L F = 0.0030 = = 0.0030 = - 0.0022 - = 0.0007 - 0.0030 00025 0.0036 - -
94 |rooEREe mg/1 0.03LLF - 0.003 4 - 0.0033#i - = 0003745 = = 0.003:%% - 0.00345% | 0.0035% | 0.003#47H = =
25 |PTrEsomAs me/1 0.LELF E 0.0019 & N 0.0028 = = 0.0013 = = 0.0021 = 0.0028 0.0048 0.0039 - -
26 |R=EEE mg/] 0.01LLF i 0.0015H = = 0.001#i% = = 0.001 Al - = 0.001 4 - 0.00155% | 0.0015 | 0.0015H —~ =
27 BRI AmAS L mg/1 0.1ELF 0.0080 - 0.0096 - - 0.0056 = = 0.0047 - 0.0096 0.0121 0.0108 - —
28 |MsmopEEE mg/1 0.03LLF - 0,003 = - 0.003 475 - = 0.003 45 = = 0.003Ki% = 0.0034K0% | 0.00345 | 0.0034% - —
29 |Faedioadys mg/1 0.03LLF = 0.0028 ~ = 0.0034 = = 0.0019 - - 0.0013 - 0.0034 0.0040 0.0038 1 -
30 |FeEFLA mg/] 0.09LL F 0.0003 0.0004 - - 0.0002 - - 0.0006 - 0.0006 0.0010 0.0015 - -
31 |EALTATER mg/1 0.08LLF = 0.008 454 = - 0.008#4% = - 0.008 47 = - 0.00851i% = 0.008Ri% | 0.00845 | 0.008745 = -
32 |HEHEROEDOLEY mg/! LOBLTF - - = - 0.006 - = - — - - - 0.006 0.010 0.012 - -
33 |7Tri=vsROEDLED mg/] 0.28LF = -~ - - 0.02 - - - - - - - 0.02 0.02 0.02 = =
34 |ERUEOLEY mg/] 0.3LLF = 3 = =3 0.03410H = = = = = = = 0,034 0.03:40k 0.037R5% = =
35 |EECEOLEY mg/1 LOLLF = = = = 0.023 - - B - 0.023 0.053 0.059
36 |FRITLRUEO{EEY mg/] 20084 F = = = 10.4 - - ~ = = - = 10.4 14.6 13.0 - =
37 |=r A BEUOEDEEY mg/] 0.05LLF - = = = 0,001 A 5 = = - = = = 0.0014 | 0.0014# | 0.001FkE = =
38 VPE{bAA mg/1 200LLF 10.0 9.3 10.4 12.0 10.9 9.7 7.4 7.6 9.4 11.6 12.4 14.5 14.5 16.8 15.6 -
39 AT A v S RN () mg/] 300LLF = 57.9 62.1 = - 59.1 = = 60.5 = 62.1 65.0 61.0 2 2
40 |EREED mg/ 500LLF - 121 - - 127 N = 111 - - 119 - 127 133 130 = 4
41 BEAA L R is A mg/1 0.28L°F = = = = 0.02:5% = - - = = - 002255 0.0255 0.025H -
42 B=FAIr mg/l |0.00001LLF] - - - 0.000001 F5 - & - . = - 0.00000 1 A< 0.00000 L A< 0.00000 1 i) - -
43 2-AF AV RA I mg/l  |0.000018LF = = = = 0.000001 i - = - = - — 0.000001 A& 0.000001 A it[ 0.000001 | - =
44 PBEA R mEIEEA mg/1 0.02LLF = = = = 0.002KiH = = a = 3= N 0.002R5 | 0.002RH | 0.002:4]H -
45 |7=/—n18 mg/l | 0.005EL F = - - 0.000545 = - = = = = = 0.000545 | 0.00054K5 | 0.000545 = =
46 |EH#EY (FBERFE (TOC) D) me/1 3T 0.3 0.4 0.3 0.4 0.4 0.3 0.4 0.3 0,348 0.3k (RE ST 0.3k 0.4 0.4 0.4 4 -
47  |pHIE - 5.85% 18634 F 7.19 7.28 7.18 7.15 7.20 7.19 %12 7.13 7.16 7.15 .1 7.17 7.28 7.28 7.46 - -
48 |k axThancy BEhL Bl BEiL Bl BEiel BH2L BERL HERL Rl BElL RBEiel Regiel = = o . =
49 |EA = BEiL BiEhL Bl BRERL RERL REieL Bl BEL el BE/SL BELL BEL = - = = =
50 |BFE B 0.5k 0.5k 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5k 0.575 0.5 0.54:i% 0.5 0.5 0.5 0.5 = =
51 |&E B 0.1 0.1 0. 15 0. 145 01745 0.1 0. 141 0.140% 0.1 REST 0.1k 0.1 0.1 0.141% 0.1 - -
— | AEEECGEERAVIER
— KR % = 12.6 20.3 21.8 25.0 26.5 27.2 T24.1 19.2 17.1 11.4 10.3 11.2 27.2 27.5 27.1 = =
— |5 T - 19.7 22.0 29.7 31.0 35.0 31.5 24.5 19.6 17.3 4.9 7.2 12.2 35.0 31.0 32.1 = =
—  |REES mg/] - 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 -
—  |EREER uS/em = 165 170 173 179 177 162 164 159 164 174 175 170 179 195 188 = =
LFERERICOWTOKE REEGHE ey TNy ey HE B iy e ey BE HE k= & = = = = =
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EiEH FAE EEFRAR  SBEAKEER -EE TEL Obbptu i) TAX 055-284-B132
= : = B i S A IFEETTEIB EER LAl
=2 T wifr | s || 4828 5838 | 6A138 | 7AuU~A 8H2H 9H5H 10A38 | 11A5R | 12H4m 1A9A 25 5H 3H5R :{Jﬂf; :JE% ’ﬂ'ﬁ’éﬁr‘_;‘ 1”%._%;;@ ""EZE;&
N 18/ml 100 misl T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 - —
2 |RAEE = putisheeo ]l AR A A~ Tt Tl Tl A i g TR ERictas A Ak = = = & ~
3 ORI ARUFEOEEY mg/l | 0.0038LF = = = 0.0003 71 = = = = = = = 0.00035% | 0.00033H | 0.00034H = =
4 R EUEO{ES Y mg/l [ 0.0005LL F = = = = 0.000054 . = 0.0000558 | 0.0000554# | 0.000057 i/ - -
5 JELrEUGEDESD mg/1 0.018LTF = - = 0.001 i - = = = = z 0.00175 | 0.0015% | 0.001H =
6 BrERUEDEEY mg/] 0.01ELF - - - 0.001 5% = = = = = — = 0.00145% | 0.00145% | 0.001FKFH = =
7 lemRUEOLES me/l | 0.0181F = - = 0.001 3#jits - ~ 0.001ki% | 0.00154% | 0.0015k - -
§ PN A= gy ] meg/ 1 0.05LL F = = = - 0.00541 - - - - - - - 0.005K7 | 0,00535 0.0054 -
9 ldnpHEERE S # me/] 0.04LLF = = - 0.00447% = = = - = = = 0.0045% | 0.0043 | 0.004345% - =
10 bo7idbisA o Bl T mg/l 0.01LLF = 0.001 35 - = 0.001 il - 0.001 455 0.001 il 0.00140 | 0.0015 | 0.001RE = =
11 |FEAEREZE SR R OV FHARAE 2 5R mg/| 10ELF = = = 147 = = = = . N = 1.47 1,65 L.4] 1
12 |ZuRBEOEDEEY mg/1 0.880F - = = 0.06 = = - = = = . 0.06 0.06 0.05 - -
13 |RURRCGEOEEY mg/1 LOBLT = = - - .03 - = - - - 0.03 0.02 0.03 — =
14 Jusg{eetss mg/l | 0.002L4F = & = = 0.0002 A4 = = = = = = = 0.0002#4# | 0.00025%5% | 0.00025]H =
15 1 4-vd %4 mg/] 0.05LLF E = 0.0054 = e B ~ - = = 0.005% | 0.00545 | 0.005455 = =
16 |frrzvrmnariipmsiaazvsmezsie ] mg/l 0.04LLF = = = = 0.0002:K4% = = - = - 0.0002:45% | 0.0002:45 | 0.000255# = =
17 |ranigs me/] 0.02LLF = = = = 0.000241% = = & = = = = 0000274 | 0.0002F7 | 0.000254:5H -
18 |FhFrmapzFL mg/ 0.01LLF = - - 0.00024j5 = = = - = = = 0.000255 | 0.0002R5 | 0.0002:45 = ==
19 ropzsr mg/1 0.01LLF - — = - 0.0002 745 = = - - - 0.00024id | 0.0002&5% | 0.00024:54 - =
20 f~iE mg/] 0.01LLF - ~ - = 0.00023=57 - = = = - - = 0.0002F4# | 0.000245 | 0.0002H =
21 |HEsE mg/1 0.6LLTF - 0.06:41# - 0.06 = - 0.067R1 = = 0.0631 = 0.06 0.064 7 0.063R57% = -
22 |roopEEE mg/1 0.0280°F - 0.00275 - - 0.00274 - - 0.002 A5 - - 0.002745 - 0.002:455 | 0.002:45E | 0.002K7 - -
23 |roadaes mg/] 0.06LL F = 0.000274 {7 = = 0.0002 =i = = 0.00024% = — 0.0002 A5 = 0.00023K5# | 0.0002F5 | 0.000274H —
24 |ronErEe mg/1 0.03LLF - 0.00377i 0.0034 = - 0.00374 ~ = 0.00345 = 0.0034% | 0.0035R%F | 0.00345 i =
25 |7 oesanis mg/ 0.1LLF - 0.00024H = E 0.0002:K7# - = 0.0002451 - - 0.0002 747t - 0.0002# | 0.0002#7H 0.0003 = —
26 |REHE me/| 0.018LF = 0.001 7% = = 0.001 A5 = = 0.0015KH = 2 0.001 A = 0.001#5 | 0.00175 | 0.001AjH = -
27 R AmAZ me/] 0.12LTF - 0.0002:44 = 0.000242i = = 0.00024115 = = 0.00024%5 = 0.0002%5% | 0.0002745H 0.0003 -
28 |FUY oo mg/ 0.03LLF - 0.00355# = = 0.003k:5 - = 0.0035% = 0.003 A 0.0034% | 0.003FM | 0.003FKH = —~
29 |FoEsranisy me/1 0.038LF = 0.00025% = = 0.00024:5 = = 0.00024: = = 0.00025 = 0.000244 | 0.000245# | 0.000245# = N
30 |[FoEdh mg/1 0.092LF 0.00024 i = 0.0002 4 = = 0.0002F i -~ - 0.0002 4% = 0.000255% | 0.00023H | 0.00027#H = =
31 | LTAFER mg/1 0.08LLF - 0.008&5# - - 0.008 715 = - 0.0083#5# - - 0.0084775 - 0.0085% | 0.00835#% | 0.0083FH = =
32 | EUZOLEY mg/1 LOBLF - - - = 0.006 - - - - - - - 0.006 0.013 0.010 - -
33 |FAI=ULRUEOLSE mg/] 0.2LLF - - - 0.01 0 = = = - o = = 0.01 &5 0.0145 0.01 A5 = =
34 |ERERUEO(LEY mg/1 0.3LLF = = = = 0,034 - - - - - - 0.03 AT 0.03 7 0.0374iH = =
35 | EUED{LEY mg/1 LOLLF - - = = 0.013 = - = = = - - 0.013 0.025 0.019 = =
36 |FhUTLARGTEOLED mg/1 200LL T = = = - 5.6 - = = = = = 5.6 5.6 5.6 =
37 |wr Ak UEDEED mg/] 0.08LLF = - - - 0.001 55k - i - - 0.001K%% | 0.0014&% | 0.00174H = =
38 EkA A4 mg/1 200LLF 2.2 2.4 2.9 2.9 3.0 3.7 3.8 3.0 2.7 2.6 1.9 1.8 3.8 5.2 3.8 = -
39 BT L, = Ry WS (FEEE) mg/] 300LL T - 118 - 122 - . 124 - - 114 - 124 116 121 4
40 |EEFRREEY mg/1 500LLTF - 153 - - 185 - - 157 - - 156 - 185 171 177 - 4
41 WA RIS R mg/] 0.280F = = - - 0.02ki% == = - = = = - 0.025%i% 0.02:47% 0.024 5% - =
42 =AAIr mg/l  ]0.00001LLF] - - - 0.000001 A = = - = = 0.000001 3454 0.00000 1 35| 0.000001 FiE = =
43 |2-AF LA VIR A F A — L mg/l  |0.00001LL T = = S - 0.000001 i —~ = = = = - 0.000001 A4%iif§| 0.000001 721 0.00000 L H1% . -
44 PBEAA i Al mg/] 0.02LLF = = = = 0.002 {7 = = - = = = = 0.002z5% | 0.00245 | 0.002747H = =
45 7= /— 48 meg/] 0.0058L F = = - - 0.0005A47t = - - = = 0.00055&5# | 0.00057# | 0.000574H = 7
46 |EfEY (2FEBRE (TOC) miE) mg/! LT 0.3 0. 345 0.3 0,355 0.3 0.3K5G 0.3k 0.3k 0.3k 0.3 45 0.3 F5# 0. 345 0.3 0.3k 0.3 = =
47 |pHfE = 5,80 118610 F] 7Ek 7.32 7.34 7.29 7.35 7.28 7.27 7.28 7.30 7.29 7.30 7.30 7.35 7.39 7.48 = =
48 |k = EFTancy EELL el BELL BERL BERL BERL BELL Bl Bl BERL BELL BERL = = = = =
19 |R% = wEehcH BEAL BEaL BHERL Bl Bl BERL BEhL Bl BEiel A Bigil BERL = - = - -
50 |faRE B |suTFTeszy|  0.55E 0.5 0.5l 0.5 0.5 0.544l 0.5 0.5 0.5 0.5 0.545 0.5 0.545% 0.5k 0.5l = =
51 |&EE B Jeurosbssd 01K 0.1 0,175 0.1 0.1 0. 1745 0.145% 0.1 0.15 0.1 54l 0.1l 0.1l 0.1 0. 155 1% - -
— | AEEECEENAVER
AR - 14.7 19.8 19.7 21.0 24.8 23.2 21.0 18.3 15.7 9.9 12.0 12.0 24.8 26.6 24.3 — -
— xR L& - 15.3 22.3 26.1 26.5 29.2 25.0 18.0 13.0 11.8 1.8 0.1 7 29.2 30.0 26.8 =
— |EEEE mg/1 = 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 = =
BRI LR u S/em - 247 251 256 264 265 269 267 264 258 255 249 241 269 263 253 =
RSB H I OWTORKE R ER S HE iy Ty e e A Sy plichey HE gy ey by plikey = = = =
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&5 HE B R 4A 2R 5H30H | 6AI3H TALLH 8828 9A 50 10A3H 11A5H 12840 1490 2H5H 3A5H Mfif_ ;”Jr;[ﬁ ”;‘;ﬁ_‘;’i '”’[f_“j%@ —’OE*;;@ '%ﬁ_gﬁe '
L AN B/ ml D00/E mlLL T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 | KERE giEnavodl R g A Ak A g T AR Ahi At ER A - - -
3 AR ARUFEOREY me/l | 0.003ELF - = - 0.0003 754 - - 0.00035% | 0.0003745 | 0.0003#:50 = =
i PkERUFEOIRSH mg/l | 0.0005E4F = = = 0.0000557 20 - = = = = = 000005705 | 0.0000555 | 0.00005R55 - -

5 |V EREUEOEEY mg/1 0.01LLF = - = = 0.001 7 = = - e = 5 0.001F% | 0.001FRE | 0.0014ikH & = =
6 VR UFO{LED me/1 0.01LLF = - - - 0.001 A% . . = = 0.001A5 | 0.00LAF | 0.0014dH = -
7 |eERvEOESYD mg/ 0.01LLF = = - 0.001 4% = 5 - = = = = 0.0013F | 0.001%5 | 0.0017H = = =
8 |AMreLbEh mg/1 0.05LL F - - = - 0.00547 = = = = = 0.00545 | 0.0055 | 0.0050#H = = =
¢ FEIHEEREE me/] 0.04LL7F = = = = 0.004 A5 = . = B 0.00445 | 0.0045%5% | 000455 - =
10 7t R UER T ma/] 0.018LF - 0.00141 = 0.001 5 = = 0.001 45 - = 0.001 45 = 000144 | 0.0014% | 0.001%KE = = ==
11 |EEEREZE K R VTR EEAESE R mg/] 108LF - - - - 0.25 = = = = - 0.25 0.37 0.26 = - B
o |zomERUEORLE mg/] 8ELT = = = = 0.053kiE - - = = 0.054% 0.055Ri% 0.05545E ~ ==
13 pEUREUVECESS mg/l LOBAT - = - - 0.02 = - & = - - = 0.02 0.02 0.02 = - -
14 | kR me/1 0.002LLF - = = = 0.0002 2R - = = = = - 0.000275 | 0.0002745# | 0.000240H = = =
15 1,44 mg/| 0.05LL T = = = - 0.00547% = = - = = 0.0054H | 0.0057% | 0.0057H = = -
16  |prre-ssmemsivnmimiassrmarie | mg/l 0.04LL°F - - & - 0.0002A427 - = = - - . = 0.0002455% | 0.0002425 | 0.000274 = N =
17 |lpraexs me/1 0.02LL F - - = 0.00025 = - - - = - 0.00025 | 0.0002745 | 0.000240 = = :
18 |FreronxsFry mg/] 0.01LLF = = = - 0.0002 4475 - = = - - 0.000247% | 0.000275 | 0.0002:45H = -
19 |RZopaFLy mg/ 0.01LLF - - = - 0.0002A4 - ~ — 5 - = = 0000273 | 0.0002#5# | 0.000255 = = —
20 | mg/] 0.018LF - = - - 0.00023#4i = 5 - = - = 0.000273 | 0.000245 | 0.0002:4H 3 = =
21 | mg/1 0.68LF - 0.064iH = - 0.0674H = - 0,065 = 0.06:47% = 0.0641it 0.06A42i# 0,064 - =
22 |rooEER: mg/] 0.0284F - 0.0025785 - - 0.0024# - - 0.00247% = B 0.0024H% - 0.002:65 | 0.002:45% | 0.00275 - =
23 |ramsan mg/1 0.065LF - 0.0005 - - 0.0006 - = 0.0002 - - 0.0005 - 0.0006 0.0013 0.0011 - -

24 | ruofpEk mg/] 0.032L T = 0.00341H = = 0.0053 - - 0.003 344 - - 0.003 5 - 0.003K05 | 0.0035FF | 0.0037450% = = -
25 |7 oErapagys mg/] 0.1LLF 0.0002 4 = = 0.00024# - = 0.00024%# = e 0.0002A4i - 0.000245H | 0.000240 | 0.0003 - - =
26 |RMEE mg/1 0.01LLF = 0.001 A - = 0,001 A = = 0.001 A = = 0.0014i = 0.0015R | 0.00175# | 0.0013H — = =
27 [arUmAy me/| 0.1LLTF - 0.0009 - = 0.0009 - - 0.0002 - - 0.0005 - 0.0009 0.0017 0.0015 = - =
28 N oo mg/] 0.03LLF - 0.003 4% = - 0.003 4% = = 0.0034it = - 0.003 45 = 0.00370 | 0.003A40 | 0.0037%5H = - =

29 |FoeEsiooiss mg/ 0.03LLF - 0.0004 ~ % 0.0003 - & 0.0002745% = = 0.0002 il = 0.0004 0.0004 0.0004 = = =
30 |7eEdra me/| 0.008L F - 0.00022K:5 = = 0.000245# = - 0.000235#% - - 0.00025# % . 0.00025&5% | 0.00027 | 0.00025iH — —

31 | AT TR me/1 0.08LLF - 0.00855 = - 0.0084 1 = = 0.008 11 = = 0.008: 1 - 0.0084H | 0.008kjm | 0.008%5E = =
32 |EEEUZOED mg/] LOLLF - - - - 0.010 - - - - = - - 0.010 0.013 0.005 = - =
33 |Faz=vaporold mg/] 0.2BLF - - = 0.03 - ~ = - ~ B - 0.03 0.03 0.02 1 = -
34 |EERUEO{LEY mg/| 0.3BLF = = = ~ 0.0345# = - = - = 0,035 0.0330 00330 — =
35 [ ERUTOED mg/1 LOELTF - = = - 0.0054 - = = - - - 0.005 51 0.007 0.00571 = =
36 |FRITLAEREOES Y mg/] 200LL F = - - = 2.6 = = = = - = - 2.6 2.7 2.6 — - -
37 | ARTEDEEY mg/! 0.05LLF = = . 0.001 75 = = = = - - 0.00174H | 0.0014F | 0.001#5 = = 5
38 E{bsAA mg/! 2000 1.3 1.4 1.4 1.4 1.3 1.6 1.9 1.4 2.6 1.6 1.4 1.6 2.6 1.5 1.8 — =
39 | a, w7y K5 (WEEE) mg/] 30080 F = = s 36.9 = = - = - = - 36.9 30.5 29.0 1 = =
40 PREEEY g/ 500LL F = - - - &1 = = = = = = 61 50 41 1 = =
41 |es A i A mg/!1 0.2LLF = - = = 0,025 = = . = - - 0.0245% 0.025% 0.02:R5% = =
12 =g RIS mg/l  0.00001LLF = = - 0.000001 7% = = = - = 00000014 0.00000 1 3| 0.00000 LAk = - -
43 |2 AF AR — me/l J0.00001 20T - - - - 0.000001 1% - - - - - - - 0.0000013k3%]0.000001 1%/ 0.000001 53] = -

44 PHAF L FETEER mg/1 0.02L4°F = - = - 0.002 45 - - - - = 2 0.0027# | 0.0027#5 | 0.0027%i%H = =
45 |7=/—n¥ mg/1 | 0.005LLF - 0.000557% . - = - 0.0005:4i | 0.00055# | 0.000554i% - - =
46 |HHEY (A RS (TOC) D) mg/] 3ELTF 0.3 0.3 0.345 0. 345 0.3t 0.4 0.35% 0.3 0.3 0357 0.3l 03R4 0.4 0.8 0.3 1 =
47  |pH{E = 5.8 [--8.65 F 7.41 7.41 7.40 7.35 7.36 7.31 7.32 7.37 7.36 7.37 7.36 7.37 7.41 7.42 7.51 = - =
48 |5 o EERL BERL BEAL BELL RERL BERL RELL RELL RELZL BERL RE L Rl = - N = - =
el e - Enﬁ-cf:n o BERL | REAL | REAL | EEal | Bscl | BEAL | BEAL | R¥al | BREAL | RELL | RAEL Bl = S = = B -
50 |EE B |suTFThssd| 0.5k 0.54 i 0.5A45l 0.5 0.54 0.7 0.5 0.5 0.54H 0.5 0.5 0.5 0.7 1.3 054w 1 - =
51 | B Tesssyl  0.1FES 0. 17854 0. 1R 0. 1 il 0. 1420 0.1 0. 1% 0. 145 0.1RiH 0. 15K 0.15K i 0. 1% 0. 1% 0.1 BN & =
— | FKEEECEEh2ER
— kg € = 13.7 21.0 21.7 23.3 25.8 95.5 20.9 17.3 18.5 8.4 8.5 10.4 25.8 26.5 24.0 - = =
— |&iR T - 21.2 21.9 29.3 33.0 35.9 31.0 22.4 19.3 18.5 4.9 7.8 12.1 35.9 31.8 31.7 — -
—  |EEEE mg/| - 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.4 0.3 - - =
— |EREEE p S/em = 8.0 66.7 68.5 70.3 73.2 70.4 65.7 66.3 68.9 72.1 72.9 70.5 73.2 75.1 70.5 = -
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&5 HE i | #w | 4828 | 58208 78118 | 8A2A 9550 0838 | 11H5H | 1284\ LA9A 2H5H g}';ﬁ e el - B
T H/m Vol mel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80 -
2 |KBBE - Bitsnzocdl AERE AFiR AR A i T T AR FHath R - = =
3 |HFIvARUEOLESY mg/l | 0.003L0T r = = = = & = z = = = = 2
4 PREEEUEOESE mg/l | 0.00058L F N - r N - = = = - =
5 e BRUZEORED mg/l | 0.018LF = S : > = = - - m ~ = =
6 |EmEUCEOS) mg/1 0.018LF - = G = = = = = = = = = =
7 eR Kk EOEE mg/] 0.01LLF = = = = = = = = - - 2
8 A7 b & mg/] 0.05LLF = = = = - = - - = = - -
9 luimmeress mg/l | 0.040F - = = = = - - - - - - -
10 L7t d o KU kL7 mg/l b 0.01LF N = - = - - 5 - - - -
L1 [ o o s R O e IR A mg/l_| 108LF - - - - - - - - - -
12 |7vysERUEO{LEY me/| 0.8LLF = = = = = = o - = = - = =
13 AU EECTOREY mg/1 LOBLF = = = = = = = - =
14 |msivse® mg/l | 0.002ELF = = - = - - - - - - - -
15 |.4-TFFH mg/] 0.05LL F = = i = = - = - - - e =
16  |a-tesionpasi R URTrma-1 U an s L mg/] 0.04LLF = = = = = = = = = =
17 PomriAy- mg/] 0.028LF = 5 = = = = = = = = = -
18 prhZdouxsl me/] 0.018LF - = - - = = = & = - — - = =
19 N ropxFr mg/! 0.01LLF = = = = = - = = = =
20 v mg/1 0.01LLF - - - - - - - - - - = -
21 |z mg/l | 0.68LF - ~ = = - - - - = = - - N =
Rl Pa=t=tii mg/} 0.02B4LF - - = = = = = = - = = - -
23 |remiaeh mg/! 0.0620 = % - = = = = = = == = = =
24 | ruofiEs mg/1 0.03LLF = = = —~ = o - == = = = = =
25 | aEinnAss mg/1 0.1ELF = = = = - - = - - - = -
26 |E#EE mg/1 0.01LLF = = = = = = = o = = - = =
27 [erUpAss mg/] 0.1ELTF & = - = = -~ B = - = - =
28 [N SonoEksE mg/| 0.03LAF - = ~ £ . & - = = = = - -
29 |Fuwsioniys me/1 0.03LLF = - = - -~ e - - = = - - -
30 |FoEkRnL mg/] 0.09LLF = s = - = = i = - - — -
31 |EAATAFER me/] 0.08LLF = - = = = = = - - = = = -
32 |EELOETOEY mg/1 LOELF - - - - ~ - = = = = =
33 |Pri=varuvroitst mg/ 0.28LF - - = — - - - - - - - - -
4 | ERUGEOLEY mg/1 0.32LTF = = 5 - = = = - - = = = ==
35 EEUED{LEY mg/ LOLLF = = = = = = = = = = ~
36 |[FHRIDLARUEDEEY mg/] 200LL T = - = = = = = - = = = - = =
37 A RUEOESY mg/] 0.05LLF = = = - - = = = - = = = =
38 PE{EA mg/| 200LLF 4.5 4.6 5.7 5.3 4.9 5.6 6.2 6.5 6.4 5.9 6.5 7.0 = =
39 |AANLT L v R WE () mg/] 3000 F . = - = - - = = = = = - =
40 |FEETEE mg/1 500LLF = = e = = = - - - - = = =
41 A R EiE A mg/| 0.28LF = = = = = = = . - - - -
42 otz mg/l  |0.000010 F - - - - - =2 - - - - - - - -
43 2-AF A VR F AL mg/1  ]0.00001 L4 - - - B = - 7} N _ _ i _ -
14  PBPEAA - RmiEtEAl mg/1 0.02ELF = = s = = = = = = = = ~ = =
45 F=/—NE mg/1 0.005LL F - = = = = = = - = = = = =
46 |EHED (EHERSE (TOC) &) mg/1 RIVAY IRE S 0.3 0.3 0.3k 0.3 0.3 0.3 0,345 0.3475 0.347H RE ST 0.3740 = -
47  |pH{E = a.8LL L8820 F 6.81 6.83 6.86 6.82 6.79 6.54 6.77 6.81 6.82 6.86 6.87 6.94 = =
48 ok Bxvhancd| RBREARL Bl ZER2L BELL BEaL RELL BEZL HEieL LE L Bl - = = =
19 |R&E i wgohvoy BEBELL BEL HEEiL Bl RERL BEaL BEL2L Rl Bl REAL = -
50 | B |swTFesscd|  0.5%0 0.5:4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5k 0.5 0.5 0.5F = =
51 |&E B JewFosssyl 0.1 0.1k 0.1 0. 14 0. 145 0.1k REST 0. 1A 0. 154 0. 1458 0. 175 0.1 = -
— |xAREREEIEERAVER
—  |kiE fe - 15.9 17.0 18.8 19.6 20.6 21.4 20.4 20.0 18.3 18.3 21.4 20.7 = =
— =& 1 - 17.7 22.3 27.9 30.2 26.0 17.6 13.3 12.8 2.5 0.8 30.2 30.8 - —
—  JEREEFE mg/| = 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.6 0.2 0.8 0.1 0.8 0.4 = =
—  |EREESR 1 S/em 177 193 201 206 215 209 212 206 202 196 215 221 - =
LECTE B Do T KR R e AR e ey ks iy W BHE EE B pliikey ey ey = = = =




